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	Президентам и Послам,

СМИ и правозащитным организациям

демократических государств,
Президентам, правоохранительным органам,
СМИ и правозащитным организациям Казахстана и России

От гражданина России Сорочинского Олега Николаевича, зарегистрированного по адресу; 101100 Казахстан, Карагандинская область, г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 квартира 99, mail   olegprio@yandex.ru скайп sorochinskioleg 


Просьба о помощи в защите гражданина России
Сорочинского  О.Н. которого 18,5 месяцев содержат в плену в Казахстане


Гражданина России подполковника запаса МО РФ Сорочинского Олега Николаевича  с 01.06.10 г. содержат в Казахстане под стражей по обвинению в подписании договора займа позже указанной в договоре даты фактической передачи денег в долг. 

Такого преступления не предусмотрено нормами уголовного Кодекса Казахстана, эти действия никогда не запрещались и относятся к гражданско-правовым отношениям.


Фактически Сорочинский О.Н. удерживается  в ПЛЕНУ при отсутствии состояния войны между Россией и Казахстаном.

Обвинительного приговора в отношении Сорочинского Олега не вынесено, он имеет юридический статус невиновного. Несмотря на это Сорочинского Олега  закрыли в психиатрическую больницу для преступников в поселке Актас Алматинской области.  

В этой больнице Сорочинскому Олегу насильно вводят психотропные препараты, чтобы довести его до реального безумия или отравить до смерти по «естественным» причинам, в виде инфаркта или инсульта.  

Такие же преступные опыты над узниками концлагерей совершались фашистскими врачами, осужденными за это международным трибуналом в Нюрбергском процессе.  

Сорочинскому Олегу не разрешают звонить по телефону, препятствуют написанию писем и жалоб, отказывают в свиданиях с представителем. 

Протест Сорочинского Олега против нарушения его законных прав расценивается психиатрами как обострение вымышленной ими психической болезни и наказывается пытками путем насильственного введения опасных для жизни доз психотропных препаратов. 

Этими действиями причинен тяжкий вред здоровью Сорочинского Олега, он отравлен до предынфарктного состояния, зрение ухудшилось на 80%, выпали зубы.

Об этих репрессиях в отношении гражданина России извещены Посол и Генеральный Консул России в Казахстане, Президент, МИД и прокуроры России всех рангов, но они бездействуют, правовой и иной помощи Сорочинскому Олегу не оказывают.


Зашита граждан России находящихся за рубежом гарантирована Конституцией. 

Однако даже минимальной помощи Сорочинскому Олегу не оказано. 

Этим бездействием и равнодушием Россия проявляет свою слабость, и необязательность, что подрывает ее репутацию и лишает уважения в мировом сообществе. 

Отказ в помощи Сорочинскому Олегу  патриотических чувств у других граждан России не усилит, но может разрушить остатки патриотизма. 

Сорочинский Олег много лет служил на Российском ракетном Полигоне Сары-Шаган, расположенном в Казахстане около озера Балхаш и города Приозерск.

Сорочинскому Олегу известны секретные и особо секретные сведения,  относящиеся к деятельности Российского Полигона, в том числе о нелегальной продаже и разграблению военного имущества, огнестрельного оружия, взрывчатых веществ, радиоактивных материалов, особо опасных ядов, стойких органических загрязнителей, драгоценных и редкоземельных материалов. 


Эти его знания стали причиной для репрессий, т.к. они опасны для Казахстанских и Российских коррумпированных  должностных лиц, которые причастны к расхищению имущества Полигона Сары-Шаган на сумму около ста миллиардов долларов. 

Сорочинский Олег нуждается в юридической помощи и предоставлении политического убежища, т.к. он подвергнут политическим репрессиям, замаскированным под вымышленное уголовное дело, и под психиатрическое лечение несуществующей болезни.  


Диагноз предполагаемого заболевания у Сорочинского О.Н. психиатры не ставят, утверждают, что у Сорочинского О.Н. имеются бредовые идеи, будто он гражданин России и подполковник запаса Минобороны России, будто он психически здоров и не нуждается в психотропных препаратах, будто государственные служащие Казахстана обязаны точно и неукоснительно соблюдать нормы Конституции и иного законодательства Казахстана.

Сорочинского О.Н. «лечат» от этих «идей» принудительно вводя в его организм опасные для жизни и здоровья психотропные препараты, наименование которых и дозы сообщить отказываются. Психиатры отказываются также  сообщить в чем они усматривают  бредовость анкетных данных Сорочинского и норм Конституции и иного права РК. 


Прошу получателей этого обращения принять все возможные меры для защиты гражданина России Сорочинского Олега и освобождения его из Казахстанского плена. 

Электронная почта для связи с представителями  и супругой Сорочинского Олега 
olegprio@yandex.ru   тел. супруги Сорочинской Жанны Витальевны  +77017436460

Адрес для  писем 101100 Казахстан, Карагандинская область, г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99 Сорочинской Жанне Витальевне, скайп  sorochinskioleg

Документы по репрессиям на Олега Сорочинского размещены на сайтах
http://olegprio.narod.ru/                                      http://olegprio.narod.ru/zapros.html 

http://olegprio.narod.ru/sud.html                        http://olegprio.narod.ru/prigovor.html 

http://olegprio.narod.ru/dor.html                        http://olegprio.narod.ru/adv.html 
http://olegprio.narod.ru/psih.html                       http://olegprio.narod.ru/fals.html
Хронология репрессий в отношении Сорочинского О.Н.

С 01.06.2010 года  по 31.08.2010 года Сорочинского О.Н. содержали под стражей в качестве меры пресечения по санкции Приозерского суда  (действующей до 01.08.2010 года) в изоляторе временного содержания  (ИВС) г. Приозерска, в следственных изоляторах СИ-16 (Караганда) и СИ-21 (Жезказган) и в вагонах для перевозки заключенных.

С 01.08.2010 года по 14.05.2011 года  Сорочинского О.Н. содержали под стражей без санкции суда в ИВС г. Приозерска и г. Балхаш, в СИ-16 (Караганда), в СИ-21 (Жезказган), в СИ-1 (Алматы), в подвальной камере Республиканского научно–практического центра  психиатрии, психотерапии и наркологии Министерства здравоохранения Казахстана по адресу г. Алматы, ул. Амангельды 88 и в вагонах для перевозки заключенных.

С 14.05.2011 года по 05.08.2011 года Сорочинского О.Н. содержали в качестве меры пресечения (без лечения) в Коммунальном государственном казенном предприятии «Психоневрологический диспансер города Жезказган» акимата Карагандинской области управления здравоохранения Карагандинской области, расположенном по адресу: Казахстан, Карагандинская область, г. Сатпаев, ул. Муратбаева, дом 5. 

Главный врач Те Сергей Гик-Сенович, тел. +7 71063 71392.

С 05.08.2011 года по 10.08.11 года Сорочинского О.Н. содержали в вагонах для перевозки заключенных, в СИ-16 (Караганда) и в СИ-1 (Алматы).

С 10.08.2011 года по настоящее время Сорочинского О.Н. содержат в 14-м отделении государственного учреждения ГУ «Республиканская психиатрическая больница специализированного типа с интенсивным наблюдением Министерства здравоохранения РК»        
(ГУ РПБСТИН), расположенном по адресу: 041606 Казахстан, Алматинская область, Талгарский район, поселок Актас.  

Главный врач ГУ РПБСТИН Айдос Адихан Кенесович, Заместитель главного врача  по лечебной части Яковенко Зоя Александровна, заведующая 14 отделением Гульдар Алтынбековна. Телефоны: +7727 2956415 – приемная, +7727 2956553- бухгалтерия и факс, 
+7727 3881701 – 14 отделение, электронная почта RPBSTIN@mail.ru

Вышестоящий контролирующий орган  Департамент организации медицинской помощи Министерства здравоохранения Казахстана, тел. +7717 2743185, +7717 2743151.
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