Политические репрессии  российского гражданина

в Казахстане, замаскированные под уголовный процесс

          Принимается с благодарностью любая помощь, юридическая, 
                        финансовая,  информационная, моральная и политическая 
В Балхашском городском суде Карагандинской области рассматривается уголовное дело в отношении гражданина РФ подполковника запаса МО РФ Сорочинского О.Н. и гражданина РК индивидуального предпринимателя  Лихачева А.С.
Процесс фактически политический, но замаскирован под уголовный, т.к. они обвинены в покушении на мошенничество группой лиц в крупном размере и в фальсификации доказательств в гражданском процессе.

Обвинение основано на утверждении, что представленный в суд в качестве доказательства по иску о взыскании долга договор целевого займа между Сорочинским О.Н. и Лихачевым А.С. от 06.11.02 г. на сумму 2 000 000 тенге на самом деле был подписан не в дату, указанную в Договоре, а в 2007 г., т.к. это утверждают четыре эксперта РНПЛСЭ г. Алматы. 

Тот факт, что ответчик  (заемщик) Лихачев А.С. признал исковые требования истца Сорочинского О.Н., обвинение трактует как его соучастие в преступлениях и утверждает, что договор займа одновременно и фиктивный и фальсифицированный.

Эксперты г. Караганда и г. Астана утверждают, что давность совершения надписей и подписей в договоре займа научно обоснованной методикой установить невозможно. 

Подлинник договора займа напечатан на матричном принтере и подписан перьевой ручкой, заправленной чернилами Радуга производства СССР по цене 17 копеек за флакон.  
Эксперты г. Караганда, Астана, Алматы признали, что определить давность распечатки  подлинника договора целевого займа на матричном принтере невозможно.

Каждому эксперту известно, что давность подписи сделанной чернилами Радуга определить невозможно, т.к. они не изменяются со временем. 
Материаловедческая экспертиза  г. Астана установила, что подписи и надписи сделаны водорастворимыми чернилами, а не гелевой пастой для шариковых ручек. 

Однако судебно-технические эксперты г. Алматы  игнорируют выводы материаловедческой экспертизы и голословно утверждают, что это не чернила, а гелевая паста для шариковых ручек и на этом строят свои Выводы. При этом утвержденных методик исследования давности подписей с использованием Хроматографии  не применили.

Сорочинский О.Н. и Лихачев А.С. находятся под стражей с первых чисел июня 2010 г. 
С 01.08.10 г. до настоящего времени они содержатся под стражей без санкции суда на продление срока ареста. 
Жалобы, требования устранить нарушения законности и освободить из под стражи игнорируются прокурорами, сотрудниками полиции и судьями.
Никаких объяснений, на каком основании они содержатся под стражей полиция, прокуратура и суд г. Балхаш не дают, т.к. это НЕОБЪЯСНИМО.
Сорочинский О.Н. за несколько лет  правозащитной деятельности в г. Приозерск Карагандинской области  выявил и сообщил в правоохранительные органы около 300 нарушений Законности,  в том числе коррупционных.

Сорочинским О.Н. собраны доказательства причинения ущерба бюджету РК на сумму более 20 миллиардов тенге от противоправной деятельности местных должностных лиц и командования российского Полигона Сары-Шаган. 
Ущерб, причиненный  бюджету РФ не меньше, но подсчитать его сложнее, т.к. все данные о расходах на содержание полигона Сары-Шаган недоступны для анализа.
Сорочинским О.Н.  выявлены факты несанкционированного захоронения российскими военнослужащими недалеко от озера Балхаш демонтированных с военных объектов около десяти  тысяч радиоактивных противопожарных датчиков, содержащих плутоний и америций, а также высоковольтных конденсаторов с диэлектриком из СОЗ (стойких органических загрязнителей).

Радиоактивный  порошок плутония с америцием является особо опасным ядом, стоит очень дорого и пользуется особым спросом у террористов и иных преступников, желающих устранить конкретного человека с имитацией естественного смертельного заболевания. Должностные лица Полигона Сары-Шаган обязаны были сдать в уполномоченный орган Госатомнадзора все десять тысяч капсул с плутонием и америцием, но не сдали ни одной. Отследить кому из террористов или иных преступников были проданы эти капсулы весьма проблематично, но можно, если выяснить сколько квартир, машин, дач, земельных участков было приобретено должностными лицами Полигона Сары-Шаган на их небольшие денежные содержания.

СОЗ (в конденсаторах содержится полихлордифенил) является особо опасным, вечно действующим генетическим ядом для всего живого на Планете Земля. В природе он не распадается, поэтому может через воду, рыбу, воздух, растения, мясо животных, отравить весь Казахстан и не только его территорию.

Международное агентство по исследованию рака (МАИР) включило СОЗ в список самых опасных канцерогенных веществ. СОЗ являются эндокринными и иммунными разрушителями, вызывают образование злокачественных опухолей, увеличивают процент мертворожденных, врожденных уродств у новорожденных. 
Даже в малых дозах полихлордифенилы могут вызывать нарушения на генетическом уровне, угрожая самому существованию человечества. 

22 мая 2001 года в Швеции была подписана Стокгольмская конвенция о стойких органических загрязнителях. Она поставила цель для мирового сообщества: полное уничтожение всех стойких органических загрязнителей на планете до 2028 года. К Стокгольмской конвенции присоединились все страны мира. 

7 июня 2007 года был принят Закон Республики Казахстан “О ратификации Стокгольмской конвенции о стойких органических загрязнителях (СОЗ)”. 

Стокгольмская конвенция утвердила список двенадцати особо опасных стойких органических загрязнителей. Так называемая “черная дюжина”: альдрин, дильдрин, эндрин, мирекс, хлордан, гептахлор, гексахлорбензол, ДДТ, токсафен, полихлордифенилы (ПХД), диоксины и фураны. 

СОЗ, имеющиеся в военных российских конденсаторах,  также пользуется спросом у террористов и иных преступных элементов для отравления тех, кто им мешает или тех, кого им заказали для уничтожения с имитацией естественной смертельной болезни. 
Кто именно из должностных лиц Полигона Сары-Шаган зарабатывает деньги на торговле этим ядом не составит особого труда выяснить спецслужбам, т.к. эти лица уже проявили себя в организации репрессий против Сорочинского О.Н.

Сорочинским О.Н. выявлены факты вредоносного воздействия на умственные способности государственных служащих РК радиоизлучения выделяемого военными объектами полигона Сары-Шаган,  т.е. это излучение тайно и умышленно используется как оружие массового поражения.

Обнаружено существование и осуществление должностными лицами российского Полигона Сары-Шаган тайного экстремистского проекта по кодовым названием «Чуркестан».
Целью авторов проекта является превращение наиболее активной части жителей Казахстана в безмозглых, тупых, лишенных собственной воли человекоподобных существ, управляемых манипуляторами, имеющими спец аппаратуру и спецтехнологию. 
Военный водитель начальника полигона Сары-Шаган Урванцев И.С. проговорился про существование проекта «Чуркестан», когда совершил ДТП и сбежал с места аварии. 

Материалы по признанию судом г. Приозерска слова Чуркестан не оскорбительным литературным синонимом слова Казахстан  размещены на сайте   http://filprio.narod.ru/churk.html     

Из размещенной на сайте переписки с уполномоченными высшими государственными органами РК видно, что авторы ответов уже подверглись воздействию проекта «Чуркестан».
По замыслу авторов и исполнителей этого проекта государственные служащие РК (а также и другие лица) подвергаются воздействию психотронными электромагнитными излучениями от стационарных мощных излучателей, расположенных на территории полигона Сары-Шаган и от портативных, переносных излучателей. 

Одна из мощнейших излучающих антенн, расположена в нескольких километрах от железнодорожной линии и автотрассы Алматы – Астана.  Сотни тысяч госслужащих и иных жителей Казахстана ежемесячно пересекают эту опасную зону, не подозревая, что подвергаются тайному воздействию психотронного излучения и становятся управляемыми биороботами.

Последствием воздействия этими излучениями является потеря способности самостоятельно мыслить и принимать независимые правильные решения в запрограммированной манипуляторами сфере деятельности.  

Жертвы излучения выполняют волю операторов-манипуляторов, действуя как роботы, при этом внешне остаются неотличимыми от обычных людей. Поражение умственных способностей жертв излучения проявляется в составленных ими документах в форме явных противоречий с нормами права РК, с законами Логики, с элементарным здравым смыслом, причем авторы этих документов сами не могут объяснить, почему они  написали этот абсурд.  

В сети Интернет сведения о психотронных излучателях можно получить на сайтах: 
http://mind-control.wikia.com/wiki/Психотронный_генератор   

http://www.luceg.eu/soros.php           http://chistilische-fsb.narod.ru/    

http://moscomeco.narod.ru/                http://psiterror.ru/p/content/content.php?cat.4  

http://natavarikova.livejournal.com/   http://svobodaslova-na.narod2.ru/   

http://nataljapolovko.narod.ru/            http://www.ivlim.ru/fox/showarticle.asp?id=1747   
http://techno-feng-shui.shalagram.ru/knowledge/phenomenrus.htm  

http://lurkmore.ru/Психокод               http://efirtesla.3dn.ru/load/7-1-0-23  

Правоохранители г. Приозерска и российские военные решили, что проще посадить Сорочинского О.Н.  в камеру, где нет компьютеров и сети Интернет, чем устранять нарушения законности и привлекать к ответственности сотни госслужащих, в том числе командование российского  полигона Сары-Шаган. 
Для этого был создан тайный, совместный с российскими военными Штаб,  который разработал и профинансировал  спецоперацию по уголовному преследованию Сорочинского О.Н.  под вымышленным обвинением в покушении на мошенничество группой лиц в крупном размере и фальсификации доказательств в гражданском процессе.


Потерпевшей признана индивидуальный предприниматель Морозова Светлана Евгеньевна бывшая супруга Лихачева А.С., которая люто ненавидит и поклялась посадить бывшего супруга любым путем, за любые деньги.  
Потратив на преследование своего бывшего супруга около пяти миллионов тенге, Морозова С.Е. сейчас разорена, не в состоянии выплачивать Казкоммерцбанку текущие платежи за полученные под залог имущества кредиты. 
В качестве ущерба обвинение и потерпевшая предъявляют моральный вред в сумме 2 000 000 тенге за страдания в виде головной боли, которые якобы испытывала потерпевшая Морозова С.Е. после каждого заседания по иску Сорочинского О.Н.. хотя к ней никаких претензий не предъявлялось. 
Это явный абсурд, т.к. состав ст. 177 УК РК предусматривает как обязательный признак наличие имущественного ущерба, причиненного непосредственно действиями обвиняемого, которые должны быть прямо запрещены нормами УК РК. 

Головная боль, тошнота и головокружение у потерпевшей Морозовой С.Е. возникали и возникают регулярно из-за чрезмерного употребления алкоголя, поэтому не входят в предписанный ст.177 УК РК состав преступления. 
В качестве доказательств причинения ей морального вреда  преступными действиями Сорочинского О.Н. и ее бывшего супруга Лихачева А.С., Морозова С.Е. представила следствию справки, что у нее имеются заболевания остеохондроз и стенокардия. 
Свои страдания Морозова С.Е. оценила в 2 000 000 тенге, которые требует взыскать солидарно с Сорочинского О.Н. и Лихачева А.С., а не с производителей того самодельного алкоголя, которым она злоупотребила и не врачей, которые не смогли ее излечить от стенокардии и остеохондроза. 
Какого-либо другого ущерба обвиняемым не вменяют.
Обвинители и адвокаты подсудимых еще в самом начале следствия сообщили Сорочинскому и Лихачеву, что Приговор уже готов по пять лет лишения свободы каждому с конфискацией имущества. 
В ходе судебного процесса адвокат Лаппо Т. сообщил Сорочинскому О.Н., что уже видел и читал этот приговор на компьютере у судьи Сагимбековой Л.А. 

При этом обвинители упорно отказываются предоставить доказательства наличия в действия обвиняемых предписанных нормами ст.ст. 3, 9, 24, 177, 348 УК РК около 20-ти обязательных общих и специальных признаков состава вменяемых преступлений, без наличия которых всех вместе в их совокупности, действия не могут быть квалифицированы как преступление.
Фактически нет ни одного из этих общеобязательных признаков состава вменяемых преступлений, но в политическом уголовном процессе этот факт цинично игнорируется.
 
Нужна помощь настоящего адвоката, т.к. назначенный следствием Сорочинскому О.Н. адвокат незарегистрированной в МЮ и в налоговых органах ЮК г. Балхаш  Лаппо Т, (сын уволенной с 01.11.10 г. судьи Балхашского суда)  взял за услуги по защите 60 тысяч тенге под расписку в качестве гонорара, а соглашения не заключил, реальной квалифицированной юридической помощи не оказывает, на заседаниях упорно молчит, интересы подзащитного не защищает.

Необходимо участие в деле настоящего адвоката, а не тех, которые сейчас участвуют как адвокаты подсудимых, а фактически помогают обвинителю.
В городах Приозерск, Балхаш и Караганда пока  не удалось обнаружить настоящего адвоката.

Анализ дела произведен добровольными помощниками,  не имеющими статуса адвоката. 

Линия Защиты оформлена в форме 36  Ходатайств, файлы которых и материалы дела доступны для скачивания на сайте  http://olegprio.narod.ru/zapros.html

Ходатайства на сайте размещены в виде вордовских файлов, они постоянно пополняются  и могут использоваться в качестве заготовок (матриц) в других делах.


В этом политическом деле пригодится любая помощь, советом, нормативными документами, сведениями об утвержденных МЮ РК методиках экспертного исследования давности подписи, участием адвоката по соглашению, документами из судебной практики.

Уголовный процесс по Жовтису Е.А. был просто гуманитарной акцией по сравнению с технологией усовершенствованного системного абсурда,  которая массово применена в данном уголовном процессе.

Материалы дела на сайте  http://olegprio.narod.ru/zapros.html  постоянно пополняются, там открыта гостевая книга.
Предложения прошу направлять на мэйл:   olegprio@ya.ru

Если сегодня Вы отмолчитесь,  не исключено, что потом по той же, но еще более усовершенствованной  методике антиконституционного системного Абсурда Вас или Ваших близких «законно и обоснованно» осудят и лишат имущества, свободы, здоровья и Жизни.

В этом деле есть много нюансов, которые содержат признаки антиконституционной, антипрезидентской политической деятельности тайной международной  экстремистской организации, имеющей  цель добиться абсолютной власти в форме фактической диктатуры завуалированной под законную деятельность правоохранительной и судебной системы.

Особая опасность такой формы экстремистской деятельности в том, что ей придается видимость законности, члены экстремистской организации, внедрившись на ключевые посты в судебных, правоохранительных и прокурорских органах блокируют рассмотрение обоснованных Жалоб Сорочинского О.Н. применяя специальную технологию системного абсурда, которая постоянно совершенствуется.


На около 250 жалоб и заявлений Сорочинского О.Н. на нарушения законности по данному делу получены от разных органов РК уведомления о перенаправлении этих обращений тем, чью действия обжалуются, а получатели перенаправленных обращений пишут один и тот же издевательский ответ: - «Изложенные Вами доводы не нашли своего подтверждения», хотя каждое нарушение законности документально доказано и неопровержимо.
Один из  полицейских адептов Абсурда находясь в хмельном восторге от своей безнаказанности и своего всемогущества проболтался, что эта формулировка и несколько других 
специальных ФРАЗ являются КОДОМ – паролем, по которому члены этой Абсурдистско – экстремистской организации узнают друг друга и выполняют взаимные поручения. 

Например, прокуратура Карагандинской области на Жалобы Сорочинского О.Н. присылала указания тем, на кого он жаловался, т.е. сотрудникам прокуратуры г. Приозерска с типовыми КОДОВЫМИ фразами: «Организуйте тщательную проверку доводов Сорочинского О.Н. о результатах которой сообщите Заявителю». 
Из этой фразы видно, что областную прокуратуру вообще не интересуют результаты проверки Жалобы Сорочинского О.Н., поэтому ИМ ничего не надо сообщать.

Защита незыблемости прав и свобод человека и гражданина, гарантом которой является Президент,  является гражданским и политическим долгом и правом каждого. 
Оказание помощи  обвиняемым в Защите в уголовном процессе не является вмешательством в деятельность правосудия, т.к. нормой ч.4 ст. 125 УПК РК прямо предписана такая возможность (цитирую): 
 «Сведения как в устной, так и в письменной форме, а также предметы и документы для приобщения их в качестве доказательств по уголовному делу вправе представить подозреваемый, обвиняемый, защитник, частный обвинитель, потерпевший, гражданский истец, гражданский ответчик и их представители, а также ЛЮБЫЕ граждане и организации». 

На основании ст.15 Международного Соглашения «О статусе воинских формирований РФ, временно находящихся на территории РК», адвокат для Сорочинского О.Н. может быть гражданином РФ.

Казахстанские  адвокаты,  узнав о политической сущности этого уголовного процесса пугаются и сразу отказываются от участия в деле.
 
Адрес для писем (место проживания супруги): 101100 Карагандинская обл., г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99, тел. 72139 54643 мэйл. olegprio@ya.ru


Обвиняемый в уголовно-политическом процессе
Подполковник запаса МО РФ 

            Сорочинский Олег Николаевич  


