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	Руководителю Администрации Президента 

Членам Центрального Аппарата  НДП «Нур Отан» 

Генеральному прокурору и всем областным прокурорам 

Председателю Верховного Суда 

Председателям всех областных судов 

Премьер Министру и всем Министрам

Руководителям Республиканских Агентств и Комитетов 
Руководителям органов исполнительной власти Казахстана

Руководителям аппаратов всех маслихатов
От правозащитника  Сорочинского Олега Николаевича, бывшего егеря, опытного охотника, подполковника запаса, зарегистрированного по адресу; 101100 Казахстан, Карагандинская область, г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 квартира 99, mail   olegprio@yandex.ru
facebook:  https://www.facebook.com/oleg.sorochinski?fref=ts 


Заявление № 1-09-09 

О поддержке личным участием авторского проекта «Охотники на коррупционеров» 
по активизации объявленной Президентом РК всенародной борьбы с коррупцией 

В Посланиях Президента РК народу Казахстана  от  27.01.2012 г. и от 14.12.2012 г. даны мудрые и обязательные к исполнению Указания по борьбе с коррупцией, цитирую:

«Государство должно следовать принципу нулевой терпимости к беспорядку.

Мы не должны мириться даже с самыми малыми правонарушениями.

Государство и общество должны единым фронтом выступить против коррупции. 

Коррупция - не просто правонарушение. Она подрывает веру в эффективность государства и является  прямой угрозой национальной безопасности. 

Мы должны резко усилить борьбу с коррупцией, с тем, чтобы достичь нашей конечной цели – искоренить коррупцию как явление.

Судьи должны вершить правосудие, только руководствуясь законом и своей совестью.

Нарушение судьями законов должно стать чрезвычайным событием, о котором должны знать все».   Термины «должны» придают обязательность к исполнению этих Указаний.
.
Эти Указания злостно не исполняются, среди госслужащих массово практикуется имитация исполнения обязанностей, прямой саботаж, применение абсурда, тупежа и дуркования вместо Логики, применение выдуманных норм права с отменой действия норм права утвержденных Законодателем, обращения граждан по существу не рассматриваются, а перенаправляются к лицам, чьи действия обжалуются, доводы обращений в судах и госорганах по существу не рассматриваются, правовой оценки им не дается, основания, по которым доводы заявителя отвергнуты в ответах не приводятся, суды выносят абсурдные судебные Акты, которые потом сами не могут разъяснить, судами и госорганами массово используются фальсификации (искажения) фактов и норм права, прокуратура системно и злонамеренно не исполняет конституционные обязанности по надзору за точным и единообразным применением норм права РК.
 
Реальной борьбы с конкретными фактами коррупции не ведется, напротив принимаются меры для защиты коррупционеров и преследования Заявителей на них.

Фактически ведется не борьба с коррупцией, а борьба с борцами с коррупцией.
     Историки назовут эти времена Эпохой Абсурда, а чиновников Адептами Абсурда.


Основная причина неисполнения Указаний Президента и норм права РК в сфере борьбы с коррупцией в том, что их исполнение передано в компетенцию госслужащих, которые, защищая свои коррупционные интересы, занимаются саботажем и имитацией. 

Мною разработана и частично протестирована авторская методика активизации всенародной борьбы с коррупцией, названная мною «Охотники на коррупционеров».
 
                     Описание авторского проекта «Охотники на коррупционеров» 
1.
Охотник на коррупционеров (далее Охотник), это любое физическое лицо, способное и желающее принести пользу Казахстану своими личными действиями по изобличению и пресечению конкретных фактов коррупции и устранению их последствий.

Особенностью Охотника является отсутствие страха перед коррупционерами и отношение к ним как к вредоносным хищникам (волкам и шакалам), которые подлежат активному выслеживанию, изобличению и юридическому обезвреживанию.
2.
Оружием Охотника являются: патриотизм, логика, интуиция (охотничье чутье), нормы Конституции и иного права РК, поддержка Народа, информация от лиц, осведомленных о фактах коррупции, истребование изобличающей коррупционеров информации от ее обладателей, систематизация и анализ добытой информации, освещение в СМИ и на сайтах документально доказанных фактов коррупции.
3.
 Тактика Охотника состоит в сборе информации о фактах коррупции от населения, в СМИ, в сети интернет, в документировании этой информации, в убеждении изобличенного коррупционера добровольно раскаяться и устранить последствия коррупционных деяний, передача добытой информации в компетентные органы в отношении злостных коррупционеров, отказавшихся стать на путь исправления.
Все действия Охотник совершает только в рамках Закона, не допуская криминального насилия и иных запрещенных Законом действий.
4.
Охотник разъясняет населению, включая госслужащих, особую важность всенародного участия в исполнении Указаний Президента РК о борьбе с коррупцией. Охотник поясняет каждому, что коррупция является  прямой угрозой национальной безопасности, т.е. угрозой личной безопасности каждого жителя Казахстана, его любимых детей, друзей и подруг, его родственников, его имущества, его будущего.
5.
Ожидаемый полезный эффект от реализации авторского проекта «Охотники за коррупционерами» состоит в следующем:

Активная, дееспособная часть населения Казахстана отвлечется от бесполезного критиканства существующего политического режима и займется охотой на коррупционеров. Каждый, желающий принести не в далеком будущем, а в ближайшем времени реальную пользу себе лично, своим близким и Государству в целом, направит свои энергетические, интеллектуальные и физические ресурсы на поиск, документальное фиксирование, изобличение, пресечение и устранение последствий конкретных коррупционных деяний.  Возникнет массовый интерес к освоению юриспруденции.
    Будет уничтожена наркоторговля, процветающая под крышей коррупционеров.


Страх стать объектом для выслеживания и изобличения Охотниками принудит коррупционеров свернуть или минимизировать свои коррупционные деяния и обратить всю свою энергию и служебное время на добросовестную государственную службу.
    Прошу оказать содействие в реализации проекта «Охотники на коррупционеров»:
1. 
Публичное одобрение проекта личными высказываниями в блогах и иных СМИ.
2.
Открытие личных аккаунтов в социальной сети facebook, личное участие в созданной мною виртуальной информационной группе «Охотники на коррупционеров».
3.
Личное содействие в быстром (не более трех дней) предоставлении по запросам Охотников несекретной информации, необходимой для изобличения коррупционеров.
4.
Личное содействие в пресечении фактов имитации деятельности и саботажа, применении абсурда, тупежа и дуркования со стороны подчиненных сотрудников. 
5.
Личное пресечение практики предоставления подчиненными сотрудниками формальных ответов на обращения, не содержащих запрашиваемой информации.
6.
Нормативное обязывание подчиненных сотрудников приводить в тексте ответов на обращения следующие элементы: цитаты каждого довода заявителя, правовую и логическую оценку степени обоснованности каждого довода заявителя, логическое и правовое обоснование по которым каждый конкретный довод заявителя отвергнут как неправильный или не является основанием для совершения запрашиваемых действий.  
7.
Организация изучения подчиненными сотрудниками информации о каждом случае удачной охоты и принятие мер для награждения Охотников за результативность. 
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     Цифровая подпись
