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Начальнику ГУ «Управление по чрезвычайным ситуациям г.Балхаш ДЧС Карагандинской области»
Акимам Карагандинской области и г. Балхаш
В дисциплинарную Комиссию Департамента Агентства РК по делам государственной службы Карагандинской области
От правозащитника Осадченко Александра Ивановича, зарегистрированного по адресу: 101100,  Карагандинская область, г. Приозёрск, ул. Кошкарбаева, дом 9, кв. 36, электронная почта: alexprio@yandex.ru  


Заявление  № 1-16-08 о системной коррупции.
О коррупционном неисполнении директором Балхашского ПНД Искаковым Р.Р. 
Решения СМЭС от 24.02.2011 г. о приостановлении эксплуатации здания ПНД    

Решением СМЭС Карагандинской области от 24.02.11 г. по делу № 2-700-11 удовлетворен иск ГУ Управление по чрезвычайным ситуациям г.Балхаш ДЧС Карагандинской области (далее УЧС г. Балхаш) к ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш» (далее ПНД)  о приостановлении эксплуатации здания ПНД. 

Привожу цитату из резолютивной части Решения СМЭС: 

	«Приостановить эксплуатацию здания ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш», расположенных по адресу : г.Балхаш, Больничный городок - до полного устранения 
нарушений норм и правил пожарной безопасности. 

Возобновление эксплуатации произвести после устранения нарушений норм и правил пожарной безопасности, указанные в предписании путем письменного разрешения ГУ Управления по чрезвычайным ситуациям г. Балхаш Департамента по чрезвычайным ситуациям Карагандинской области Министерства по ЧС РК».



15.08.13 г. около 16:30 часов мною по телефону (871036) 4-75-34 был опрошен сотрудник УЧС г. Балхаш, который подтвердил, что до настоящего времени Решение СМЭС в полной мере не исполнено. 

Свои ФИО и должность он назвать отказался, но оказал мне информационную 
помощь, сообщив, где можно получить копии материалов по административному делу в отношении Искакова Р.Р. за нарушения Правил пожарной безопасности.

Документально закрепленные деяния Искакова Р.Р. содержат признаки наличия у Искакова Р.Р. общественно опасных отклонений в психике, в форме системного, злостного неисполнения обязательных для него нормативных правовых актов РК, судебных Актов, указаний уполномоченных должностных лиц и норм Этики госслужащего.


Привожу ниже хронологию документально зафиксированных событий

	Дата
	События

	05.05.10 г.
	Приговор районного суда  № 2 Шетского района Карагандинской области по делу № 1-21-10: «Признать Искакова Рысбека Рахимжановича виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 105 УК РК и назначить ему наказание в виде штрафа в размере ста месячных расчетных показателей в сумме 141 300 (сто сорок одна тысяча триста) тенге в доход государства».             

	02.06.10 г.
	Акт №233 от 02.06.10 г. от УЧС г. Балхаш о назначении проверки ПНД.

	25.06.10 г.
	Постановление начальника УЧС г. Балхаш о привлечении Искакова Р.Р. к административной ответственности по ч.1 ст.312 КоАП РК с наложением  административного штрафа в размере в сумме 7065 тенге. 

	11.08.10 г.
	Постановление специализированного административного суда города Балхаш по делу № 3-2-997: «Обратить к принудительному исполнению постановление от 25 июня 2010 г.  о наложении административного взыскания на Искакова Рысбека Рахимжановича по ч.1 ст.312 КоАП РК».

	04.11.10 г.
	Постановление №20 от 04.11.10 г. УЧС г. Балхаш о проверке ПНД.

	09.11.10 г.
	Предписание УЧС г. Балхаш о результатах проверки  ПНД №27-07\21.2-800 от 02.07.11 г. - 09.11.10 г.

	24.02.11 г. 
	Решение СМЭС Карагандинской области от 24.02.11 г. по делу № 2-700-11 о приостановлении эксплуатации здания ПНД. 



До настоящего времени Решение СМЭС не исполнено, нарушения противопожарной безопасности не устранены, эксплуатация здания ПНД не приостановлена, директор ПНД Искаков Рысбек Рахимжанович коррупционно бездействует, подвергая опасности жизнь и здоровье сотрудников и пациентов ПНД, включая Мухортову З.Ж.

Коррупционность деяний Искакова Р.Р. следует из норм ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией», цитирую: «1. Правонарушениями, создающими условия для коррупции, являются следующие деяния лиц, уполномоченных на выполнение государственных функций, или лиц, приравненных к ним: 12) явное воспрепятствование физическим или юридическим лицам в реализации их прав и законных интересов».

          С учетом изложенной информации и норм права РК прошу принять меры:

1. 
Для немедленного приостановления эксплуатации здания ПНД.
2.
Для надлежащего и полного исполнения Решения СМЭС от 24.02.11 г.
3.
Для возбуждения в отношении Искакова Р.Р. уголовных дел по ст. УК РК:

1) Статья 362. Неисполнение  решения суда или иного судебного акта.

2) Статья 315. Бездействие по службе. 
3) Статья 316. Халатность.
4.
Для привлечения к дисциплинарной ответственности и увольнения Искакова Р.Р. за неисполнение должностных обязанностей, несоответствия требованиям, предъявляемым к госслужащим и совершение коррупционных деяний.
5.
Для направления Искакова Р.Р. на судебно-психиатрическую экспертизу.
6.
Для принятия антикоррупционных мер к должностным лицам, которые обязаны были принять меры для исполнения Решения СМЭС, но коррупционно бездействовали.

Уведомляю, что данное Заявление и материалы его проверки будут размещены на сайте правозащитника Сорочинского Олега Николаевича http://olegprio.narod.ru/psih.html

Приложения: копии Приговора районного суда  № 2 Шетского района Карагандинской области по делу № 1-21-10, Постановления от 11.08.10 г. о взыскании с Искакова Р.Р. штрафа, Решения СМЭС Карагандинской области от 24.02.11 г. по делу № 2-700-11,  фотографии Искакова Р.Р. из видеорепортажа о похищении адвоката Мухортовой З.Ж.
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      Цифровая подпись     Осадченко А.И. 

П Р И Г О В О Р

Именем  Республики  Казахстан

05.05.2010 года                                № 1-21-10                                пос. Агадырь

Районный суд  № 2 Шетского района Карагандинской области под председательством судьи Т.Б.Амрашева, при секретаре Д.Сулейменовой рассмотрев в открытом  главном судебном разбирательстве уголовное дело по обвинению                                                              

Искакова Рысбека Рахимжановича, 

10.05.1948 года рождения,

уроженца Карагандинской области, казаха,

образование высшее медицинское, женат, со слов ранее не судимого, работающего главным врачом психиатрического диспансера г.Балхаша, проживающего в г.Балхаш, ул. Чайковского д.9 

преданного суду по ст. 105 УК РК,

У С Т А Н О В И Л :

12.04.2008 года в вечернее время Искаков Р.Р. избил Наханова Данияра Каирбековича и Жексенбаева Маргулана.  

В порядке частного обвинения Нахановым Д.К. на имя районного суда №2 Шетского района подана жалоба о возбуждении уголовного дела в порядке ст.105 УК РК в отношении Искакова Р.Р.

Согласно заключению судебно медицинской экспертизы за № 3270 от 18.09.2009 года, Наханову Д.К. причинен легкий вред здоровью.

Таким образом, Искаковым Р.Р. совершено преступление предусмотренное ст. 105 УК РК.

Подсудимый Искаков Р.Р. в судебном заседании вину признал частично и суду пояснил, что действительно 12.04.2008 года между 15.00 и 18.00 часов находясь на зимовке «Шошак уй» поселка Акжал,  между Искаковым Р.Р. и Нахановым Д.К. и Жексенбаевым М., произошел конфликт. 

Искаков Р.Р. заметив, что на территории его земельного участка пасущееся стадо овец начал разгонять Жексенбаев М. верхом на лошади, он сел в автомашину марки «Нива», начал догонять Жексенбаева М. чтобы его остановить. Когда Искаков Р.Р. на машине приблизился в плотную к лошади, лошадь резко остановилась и Жексенбаев М. упал с лошади и между ними начался конфликт.

Во время конфликта приехали на автомашине марки «Газель» Наханов Д.К. и его мать Жексенбаева С.Н. они разговаривали на повышенных тонах, после чего из автомашины «Нива», кто то забрал ключи и ружье, но затем ружье вернули, а ключи от машины так и не нашли. После этого все разошлись по домам. В ходе конфликта Искаков Р.Р. никого не избивал. По данному факту Искаковым Р.Р. приглашен свидетель Киселев А.М.  

Допрошенный в судебном заседании свидетель Киселев А.М. показал, что 12.04.2008 года между 15.00 и 18.00 часов, при проведении погрузочных работ, неподалеку от зимовки «Шошак уй» поселка Акжал, между Искаковым Р.Р., Нахановым Д.К. и Жексенбаевым М., произошел конфликт. Но в связи с тем, что конфликт происходил на большом расстоянии от места, где находился Киселев А.М., он не видел что происходило в точности. После чего Киселев А.М. придя на место конфликта, конфликт закончился и он помогал в поиске ключей от машины Искакова Р.Р., но ключи так и небыли найдены.

В связи с неявкой Наханова Д.К. и ходатайством Искакова Р.Р. о необходимости судебного разбирательства в присутствии Наханова Д.К., который должен подтвердить что ему были нанесены телесные повреждения, в тот же день, суд выехал по месту нахождения Наханова Д.К. и место конфликта – на зимовку «Шошак уй» поселка Акжал.

Допрошенный на месте конфликта потерпевший Наханов Д.К. показал, что Жексенбаев М. приходится ему братом, и 12.04.2008 года между 15.00 и 18.00 часов, около дома где они проживают, увидел что Искаков Р.Р. на автомашине марки «Нива», начал гоняться за Жексенбаевым М., который находился на лошади. 

Когда Искаков Р.Р. на машине приблизился в плотную к лошади, лошадь резко остановилась и Жексенбаев М. упал с лошади и между ними начался конфликт. Наханов Д.К. находясь неподалеку от места конфликта, увидев происходящее, оповестил свою маму Жексенбаеву С.Н. и они вместе сели в автомашину марки «Газель» и выехали на место конфликта.

По прибытию на место конфликта, Наханов Д.К. пытаясь остановить конфликт, вышел из машины и начал защищать брата Жексенбаева М. В это время Искаков Р.Р. вытащил ружье из машины, но Наханов Д.К. боясь что Искаков Р.Р. может воспользоваться ружьем, отобрал его и отбросил.  

После чего, Искаков Р.Р. ударил Наханова Д.К. в лицо, после того как он упал, Искаков Р.Р. ударил его по голове. В это время, Жексенбаев М. вытащил ключи из машины. После того как Искаков Р.Р. успокоился, ему вернули ружье и они разошлись. К вечеру Наханову Д.К. стало плохо и его отвезли в больницу поселка Акжал, которые выписали направление в железнодорожную больницу города Астаны. По дороге в Астану, Наханов Д.К. написал и оставил заявление в ОВД Шетского района по данному факту. Так же при поступлении в больницу, сотрудниками УВД района «Сарыарка» г.Астаны, отобрано заявление от Наханова Д.К. по факту его избиения. В подтверждении данных обстоятельств Наханов Д.К. ходатайствовал опросить маму Жексенбаеву С.Н. 

Допрошенная на месте конфликта свидетель Жексенбаева С.Н., показала что находясь у себя дома, на зимовке «Шошак уй» поселка Акжал, 12.04.2008 года, Искаков Р.Р. на автомашине сбил собаку принадлежавшей семье Нахановых, объяснив это тем, что он неоднократно делал предупреждение на то, что собака без привязи. С этого момента началась ругань. 

Ближе к вечеру Наханов Д.К. сказал что происходит конфликт между Искаковым Р.Р. и Жексенбаевым М. недалеко от дома, и они вместе сели в автомашину марки «Газель» и выехали на место конфликта.

По прибытию на место конфликта, Наханов Д.К. пытаясь остановить конфликт, вышел из машины и начал защищать брата Жексенбаева М., но Искаков Р.Р. вытащил ружье из машины и начал угрожать. Наханов Д.К. выхватив ружье у Искакова Р.Р. и бросил его. После чего, Искаков Р.Р. ударил Наханова Д.К. в лицо, после того как он упал, Искаков Р.Р. ударил его по голове. В этот момент Жексенбаевой С.Н., стало плохо и потеряла сознание. 

Через некоторое время, Искакову Р.Р. отдали ружье без патронов и они разошлись. К вечеру Наханову Д.К. стало плохо и его отвезли в больницу поселка Акжал, а затем в Астану. Между Нахановыми и Искаковым постоянно происходят конфликты, в большинстве случаев из-за базы для содержания коров, которую Искаков Р.Р. незаконно занял. Искаков Р.Р. часто угрожает расправой.

Согласно объяснительной Жексенбаева М., установлено, что 12.04.2008 года между 15.00 и 18.00 часов, около дома зимовки «Шошак уй» поселка Акжал, Наханов Д.К. попросил Жексенбаева М., пригнать стадо овец, которые паслись недалеко от дома. Сев на лошадь, Жексенбаев М., начал собирать в кучу овец, но рядом паслись овцы принадлежащие Искакову Р.Р. 

В это время, приехал Искаков Р.Р. и начал преследовать Жексенбаева М. на автомашине. Ударив автомашиной лошадь, лошадь остановилась и Жексенбаев М. упал вниз головой. После чего приехали Наханов Д.К. и Жексенбаева С.Н. В это время Искаков Р.Р. вытащил ружье и начал угрожать, но Наханов Д.К. отобрал ружье. Затем завязалась драка, Искаков Р.Р. ударил Наханова Д.Р. После этого, Жексенбаеву М. стало плохо и он пошел домой. Дома ему рассказали что Искаков Р.Р. сбил на машине собаку.       

Согласно затребованного отказного материала, ОВД Шетского района в возбуждении уголовного дела по факту избиения Наханова Д.К. было отказано: 12.05.2008 года, 31.03.2009 года, 25.12.2009 года, 19.02.2010 года  по причине отсутствия состава преступления.

Несмотря на это, постановлением ОВД Шетского района от 27.08.2009 года назначена судебно-медицинская экспертиза, согласно заключения Карагандинского филиала Центра судебной медицины, за № 3270 от 18.09.2009 года, у Наханова Д.К. имелись телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы с сотрясением головного мозга, ушибов мягких тканей лица и волосистой части головы, которые вызвали легкий вред здоровью.

Прокуратурой Шетского района за исх.№ 107ж-01 от 16.10.2009 года, на имя Нахановой Г.К. дано разъяснение, что в действиях Искакова Р.Р. усматриваются признаки преступления, предусмотренного статьей 105 УК РК, в связи с чем, Нахановой Г.К. рекомендовано обратиться в суд в порядке частного обвинения. 

Совершение преступления предусмотренного статьей 105 УК РК, относится к категории преступлений небольшой тяжести, согласно п.2 ст. 10 УК РК.

Согласно статьи 69 уголовного кодекса Республики Казахстан, лицо освобождается от уголовной ответственности, если со дня совершения преступления истекло два года после совершения преступления небольшой тяжести. 

Однако ч.3 статьи 69 УК РК предусмотрено, что течение сроков давности приостанавливается, если лицо, совершившее преступление, уклоняется от следствия или суда. В этом случае течение сроков давности возобновляется с момента задержания лица или явки его с повинной.

Конфликт между Искаковым Р.Р. и Нахановым Д.К. произошел 12.04.2008 года. 

Несмотря на это, за период поступления частной жалобы в суд, Искаков Р.Р. всячески уклонялся от явки в суд, для рассмотрения дела по существу в сроки предусмотренные законодательством.

Так, в судебное заседание назначенное на 10 часов 26.02.2010 года Искаков Р.Р. не явился по неизвестной суду причине. Дело было отложено на 10 часов 04.03.2010 года.

В судебное заседание назначенное на 10 часов 04.03.2010 года Искаков Р.Р. не явился по неизвестной суду причине. Дело было отложено на 14 часов 10.03.2010 года. Суд по своей инициативе в соответствии с ч.1 ст. 158 УПК РК, в связи с неявкой в суд по вызову без уважительных причин обвиняемого, по мотивированному постановлению суда Искаков Р.Р. подвергнут приводу (принудительному доставлению).

Несмотря на принятые судом меры, в судебное заседание назначенное на 14 часов 10.03.2010 года, Искаков Р.Р. не явился. 

Причиной неявки и неосуществления привода явилась служебная командировка Искакова Р.Р. В связи с чем дело было отложено на 15 часов 17.03.2010 года. В ходе телефонного разговора Искаков Р.Р. был предупрежден о предоставлении соответствующих документов нахождения на больничном и в служебной командировке. 

17.03.2010 года Искаков в судебное заседание не явился. Причиной неявки Искакова Р.Р. согласно телефонного разговора явилось нахождение последнего на больничном. На предложение о рассмотрении вопроса о рассмотрении дела в отсутствии Искакова Р.Р. в случае внесения ходатайства последним, судом получен отказ. Данный отказ Искаков Р.Р. мотивировал тем, что от суда нескрывается и на судебные разбирательства будет являтся по вызову.

Копию приказа о нахождении Искакова Р.Р. в командировке 10.03.2010 года и нахождении на больничном 17.03.2010 года Искаковым Р.Р. небыли предоставлены суду. В ходе телефонного разговора, Искаков Р.Р. предупрежден о назначении рассмотрения дела на 25.03.2010 года на 10.00 часов. 

25 марта 2010 года и 01 апреля 2010 года, Искаков Р.Р. в судебное заседание не явился. Судебное разбирательство было назначено на 15.04.2010 года. Однако подсудимый на заседание 15.04.2010 года не явился. Причиной неявки Искакова Р.Р. согласно телефонного разговора явилось нахождение последнего на больничном, однако больничный предоставлен небыл.

Судебное заседание состоялось лишь 04.05.2010 года, после направления судом соответствующего письма в адрес Управления здравоохранения в ведомстве которого работает Искаков Р.Р.

Таким образом, течение срока давности для привлечения Искакова Р.Р. к уголовной ответственности, за период неявки в судебное заседание был приостановлен.

Кроме частичного признания Искакова Р.Р., вина подсудимого нашла свое подтверждение в совокупности исследованных в судебном заседании доказательств, в частности заключением судебно - медицинской экспертизы за № 3270 от 18.09.2009 года, показаниями потерпевшего Наханова Д.К., свидетелей Жексенбаевой С.Н., Жексенбаева М.   
 При изложенных обстоятельствах суд считает, что вина Искакова Р.Р. в инкриминируемом ему деянии доказана и его действия по ст. 105 УК РК квалифицированы правильно.

 При назначении наказания подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, то что совершенное Искаковым Р.Р. преступление относится к категории небольшой тяжести,  подсудимый ранее не судим.

 Принимая во внимание все обстоятельства дела и личность подсудимого, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого и предупреждения новых преступлений назначение ему наказания в виде наложения ему штрафа.              

 Руководствуясь ст.ст. 390,394 ч.1, п.1 УПК РК, суд

П Р И Г О В О Р И Л :

Признать Искакова Рысбека Рахимжановича виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 105 УК РК и назначить ему наказание в виде штрафа в размере ста месячных расчетных показателей в сумме 141 300 (сто сорок одна тысяча триста) тенге в доход государства. 

Приговор может быть обжалован и опротестован в Карагандинский областной суд в течение 15 дней с момента вынесения путем подачи жалобы, протеста через районный суд № 2 Шетского района Карагандинской области.

Судья:                                                                                            Т.Б.Амрашев 

Приговор набран в совещательной комнате судьей Т.Б.Амрашевым на компьютере «LG» и отпечатан на принтере «HP Lasarjet 1005 series» в одном экземпляре.

Судья:                                                                                           Т.Б.Амрашев 

Дело № 3-2-997
Постановление

о принудительном исполнении постановления

уполномоченного органа о взыскании штрафа
город Балхаш








11  августа 2010 года


Судья специализированного административного суда города Балхаш Е.Жапаров, рассмотрев поступившее из Управления по чрезвычайным ситуациям г.Балхаш в отношении Искакова Рысбека Рахимжановича по ст.708 Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях 

. 

У с т а н о в и л :


Постановлением начальника управления по чрезвычайным ситуациям г.Балхаш от 25 июня 2010 года  Искаков Рысбек Рахимжанович, 10 мая 1948 года рождения, проживает  городе Балхаш, пер.Чайковского 12, привлечен по части 1 статьи 312 Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях  к административной ответственности, на него наложен административный штраф в размере 5 месячных расчетных показателя  в сумме 7065 (семь тысяч шестьдесят пять) тенге. 

Сроки, предусмотернные статьей 707 КоАП для добровольного исполнения, истекли, в связи с чем уполномоченный орган обратился в суд с ходатайством о принудительном исполнении.

Постановление  принято уполномоченным органом в пределах своих полномочий.

При таких обстоятельствах ходатайство надлежит удовлетворить, постановление обратить к принудительному исполнению.


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.648-651 Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях,



П о с т а н о в и л :

Ходатайство удовлетворить.


Обратить к принудительному исполнению постановление о наложении административного взыскания на Искакова Рысбека Рахимжановича по части 1 статьи 312 Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях от 25 июня 2010 года.

Постановление для исполнения направить в Балхашский территориальный участок судебных исполнителей. 


Постановление обжалованию, опротестованию не подлежит.


Судья 








Е.Жапаров


Текст постановления с соблюдением тайны вынесения постановления изготовлен судьей Е.Жапаровым компьютерным способом.
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         Р Е Ш Е Н И Е

     

       ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

24.02.2011 года                 № 2-700-11                              г. Караганда

       Специализированный межрайонный экономический суд Карагандинской области  в составе председательствующего судьи  Жунусовой А.Д.,  при секретаре Жамангариной А., с участием прокурора Канатовой А., представителя истца Мухамеджанова А.С.(по доверенности  от 21.06.2010г.), рассмотрев в открытом судебном заседании в здании экономического суда в порядке заочного производства гражданское дело по иску  ГУ Управление по чрезвычайным ситуациям г.Балхаш ДЧС Карагандинской области к ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш» о приостановлении эксплуатации помещения,
    у с т а н о в и л:

Истец обратился в суд с вышеназванным иском, мотивируя  свои требования тем, что при проведении в ноябре 2010 года пожарно-технического обследования помещений здания ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш», расположенный по адресу г.Балхаш, Больничеый городок,  установлено, что помещение эксплуатируется с грубыми нарушениями противопожарных требований правил и норм пожарной безопасности, действующих на территории Республики Казахстан, не устранение которых может привести к пожару с тяжелыми последствиями. Не произведен замер сопротивления  изоляции силовой и осветительной электрической сети; допускается эксплуатация электрического выключателя в помещении материального склада; в подвальном помещении, электрощитовой, слесарной мастерской  допускается эксплуатация распределительных устройств смонтированных на горючем основании; автоматическая пожарная сигнализация находится в не исправном состоянии, не проводятся регламентные работы по техническому обслуживанию и планово-предупредительному ремонту; помещения диспансера не обеспечены нормативным количеством первичных средств пожаротушения; не восстановлена работа внутреннего противопожарного водопровода; в здании при постоянном или периодическом недостатке напора в системе водоснабжения, следует предусмотреть устройство насосов-повысителей; пожарные краны внутреннего противопожарного водоснабжения не доукомплектованы рукавами, стволами, на дверцах шкафа не указан буквенный индекс «ПК», номер телефона ближайшей пожарной части, не проводится ревизия пожарных кранов; на окнах помещений, где находятся больные и обслуживающий персонал установлены металлические решетки; двери помещений электрощитовых, материального склада и архива не выполнены противопожарными с пределом огнестойкости не менее 0,6 часа; в связи с периодическим затоплением подвального помещения главный распределительный щит необходимо установить в помещении электрощитовой доступном для обслуживающего персонала; не произведен монтаж аварийного освещения; на фасаде здания не установлен стандартный указатель ближайшего пожарного гидранта. Не устранение вышеизложенных нарушений норм и правил пожарной безопасности не обеспечивает безопасную эксплуатацию здания. 

Предложенные к устранению предписаниями истца противопожарные мероприятия на протяжении длительного времени не выполняются. В целях исключения гибели людей и сохранения зданий и материальных ценностей от уничтожения огнём истец просил приостановить  эксплуатацию здания ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш» до полного устранения нарушений норм и правил пожарной безопасности, послуживших основанием для вынесения решения. 

В судебном заседании представитель истца  заявленные требования поддержал и просил исковые требования удовлетворить. 

Ответчик в судебное заседание не явился, по неизвестной суду причине, надлежащим образом был извещен о дате рассмотрения дела. Суд рассматривает дело в порядке заочного производства, согласно требованиям ст.260 ГПК.

Оценив представленные истцом доказательства, выслушав доводы представителя истца, заключение прокурора, полагавшего иск подлежащим удовлетворению, суд считает исковые требования  подлежащими удовлетворению по следующим основаниям.

Как видно из материалов дела, по результатам проведенного в ноябре   2010 года пожарно-технического обследования здания ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш», принадлежащего ответчику внесено предписание об устранении нарушений правил пожарной безопасности. Суд, считает  нарушения, указанные в предписании и не устраненные ответчиком  являются существенными нарушениями норм пожарной безопасности.

Согласно требованиям «Правил пожарной безопасности в Республике Казахстан», организации, независимо от форм собственности, обязаны: соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания и иные законные требования органов государственного пожарного надзора; разрабатывать и осуществлять меры по обеспечению пожарной безопасности; проводить противопожарную пропаганду, а также обучать свои работников мерам пожарной безопасности;   создавать и содержать в соответствии с установленными нормами подразделения противопожарной службы, в том числе и на основе договоров с органами противопожарной службы; содержать согласно перечню в исправном состоянии системы и средства пожаротушения, не допускать их использования не по назначению.      

В соответствии с ст. 9-1 п.9 Закона РК «О пожарной безопасности» предусмотрено, что   приостановление частично или полностью работы организации, отдельных производств, производственных участков, агрегатов, запрещение эксплуатации зданий, сооружений, электрических сетей, приборов отопления и ведения пожароопасных работ, осуществляемых субъектами  при нарушениях норм и правил пожарной безопасности, а также при невыполнении предусмотренных проектами требований пожарной безопасности при строительстве, реконструкции, расширении или техническом перевооружении организаций, объекта, сооружения, здания, производится судом по заявлению органов Государственной противопожарной службы. Исковое заявление о запрещении или приостановлении частично или полностью работы субъекта направляется органом Государственной противопожарной службы в суд в порядке и на основаниях, установленных законодательными актами Республики Казахстан. 

В связи с тем, что несоблюдение ответчиком правил противопожарной безопасности представляет явную угрозу жизни и здоровью людей, которые находятся  в помещении, создает непосредственную угрозу возникновению пожара, а также учитывая, что выявленные, истцом  в ходе проверки  нарушения правил пожарной безопасности со стороны ответчика  имеют место длительное время, суд считает необходимым приостановить эксплуатацию здания ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш» до полного устранения нарушений норм и правил пожарной безопасности. 

Согласно ст.116 ГПК РК на ответчика относятся расходы за рассмотрение иска в суде и подлежат взысканию в доход бюджета госпошлина в сумме 756 тенге. 

Руководствуясь  Законом РК «О пожарной безопасности», «Правилами пожарной безопасности в РК», ст.ст.116,217-222  ГПК РК, суд 

   р е ш и л  :

Иск ГУ Управление по чрезвычайным ситуациям г.Балхаш ДЧС Карагандинской области к ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш» о приостановлении эксплуатации помещения удовлетворить. 

Приостановить эксплуатацию здания ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш», расположенных по адресу : г.Балхаш, Больничный городок - до полного устранения нарушений норм и правил пожарной безопасности. 

Возобновление эксплуатации произвести после устранения нарушений норм и правил пожарной безопасности, указанные в предписании путем письменного разрешения ГУ Управления по чрезвычайным ситуациям г. Балхаш Департамента по чрезвычайным ситуациям Карагандинской области Министерства по ЧС РК».

 Взыскать с  ГУ «Психоневрологический диспансер г.Балхаш»  госпошлину в доход бюджета  в размере 756 тенге. 

Ответчик вправе подать в суд, вынесший решение, заявление об отмене  этого решения в течение 5 дней с момента получения им копии решения.

Заочное решение может быть обжаловано сторонами, опротестовано прокурором в апелляционную инстанцию Карагандинского областного суда по истечении срока на подачу заявления об отмене этого решения в течение 15 дней.

Судья                                                                              Жунусова А.Д.

Решение набрано на компьютере hp-72 и распечатано на принтере Сапоп 1ВР-800 в совещательной комнате судьей Жунусовой А.Д.

            Судья                                                                              Жунусова А.Д.
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