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Ответчик
	Председателю Приозерского городского суда Сергалиеву Б.С. 

Сорочинский Олег Николаевич, проживающий по адресу: г. Приозерск, улица Космонавтов 9/2, кв.99, РНН 302720001573, тел. 5-46-43

Лихачев Александр Сергеевич, зарегистрированный по адресу:  г. Приозерск  ул. Космонавтов 7/2 кв. 4,  фактически проживающий по адресу: 
г. Приозерск, ул. Абая 9, кв. 18 РНН 241210037718,  тел 5-24-22


Заявление
об обеспечении  иска 

21.01.07 г. мною подано в Приозерский суд исковое заявление о взыскании долга с Лихачева А.С. в сумме 2 000 000 тенге.


На основании права, предоставленного мне ст. 158 ГПК РК  прошу принять немедленные, эффективные меры для обеспечения исковых требований согласно моего искового заявления.

Данная мера необходима, т.к. возможно отчуждение Морозовой С.Е. против воли ответчика  принадлежащего Лихачеву А.С. и Морозовой С.Е. совместного имущества и денежных средств,  как в процессе искового производства, так и в случае удовлетворения судом моего иска. 

Данная возможность доказывается тем фактом, что Морозова С.Е. противоправно отказывает  Лихачеву А.С. в пользовании, и распоряжении совместно нажитого в браке имущества, а также отказывается выплатить Лихачеву А.С. заработную плату за период с 2003 г. по 2007 г.

Данное обстоятельство повлечет необходимость продажи с аукциона общего совместного имущества Лихачева А.С. и Морозовой С.Е. в целях возвращения долга истцу. 
В качестве мер обеспечения иска ПРОШУ избрать наложение  ареста в пределах суммы иска
 2 000 000:тенге:
1. На недвижимое имущество, зарегистрированное на имя Морозовой С.Е., приобретенное в период нахождения Морозовой С.Е. и Лихачева А.С. в браке, т.е. с 13.11.1993 г по 21.07.2007 г., в том числе «Помещение торгового центра» по ул. Кисунько (бывшая Ульяновская) дом 1 «а», включая закрепленный за ним земельный участок с кадастровым номером 09-111-002-105.
2. На движимое имущество приобретенное в период нахождения Морозовой С.Е. и Лихачева А.С. в браке, т.е. с 13.11.1993 г.  по 21.07.2007 г. на стоимость недостающую до суммы иска  после ареста недвижимого имущества.
Заверенную судом копию определения об обеспечении иска вместе с исполнительным листом прошу направить судебному исполнителю с указанием о немедленном исполнении.

31 января  2008 г. 
                      






Сорочинский О.Н.
Приложение: Копия настоящего заявления

