	






	Балхашский городской суд,  судье председательствующему по делу  № 1-1/2011

от Сорочинской Жанны Витальевны, являющейся Защитником и законным Представителем Сорочинского Олега Николаевича, подсудимого в  рассматриваемом в Балхашском городском суде уголовном деле  10873503100014, проживающих по адресу: 
101100  г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99  


Заявление  № 4-18-05 
О двенадцатом отводе судье  Сагимбековой Л.А., секретарю Кендирбаевой Н.Е.
 и прокурору Лесбекову С. за соучастие в изготовлении и (или) применении подложного протокола 

В ходе судебного процесса по данному делу, обнаружились обстоятельства, влекущие невозможность участия судьи Сагимбековой Л.А.,  секретаря Кендирбаевой Н.Е., прокурора Лесбекова С.  в рассмотрении данного дела, а именно: 

На сайте ВС РК в базе судебных решений ЕАИАС обнаружен Протокол судебных заседаний по данному делу за период 2010 г., который изготовлен 07.12.10 г. 

В данный официальный документ внесены заведомо ложные сведения о якобы состоявшемся судебном заседании в день 23.11.10 г. с явкой Сорочинской Ж.В. (цитирую): 

 «Судебное заседание объявлено открытым в 10.00 часов 23 ноября 2010 года. 

Председательствующий объявляет дело, подлежащее рассмотрению.

Председательствующий объявил, что дело рассматривается в открытом судебном заседании.


По предложению судьи секретарь судебного заседания доложила суду о явке лиц, которые должны участвовать в судебном заседании. В судебное заседание явились помощник прокурора Лесбеков С.А., адвокат подсудимого Лихачева А.С.-Дуйсенбинов К.Т защитник подсудимого Сорочинского О.Н.-Сорочинская Ж.В.,  защитник подсудимого Лихачева А.С.-Эверт С., в зал судебного заседания конвоированы  подсудимые Сорочинский О.Н., Лихачев А.С., явилась потерпевшая Морозова С.Е.


Адвокат подсудимого Сорочинского О.Н.- Лаппо Т.А. не явился на судебное заседание».
 
На самом деле секретарь Кендирбаева Н.Е.  утром  22.11.10 г. позвонила прокурору Лесбекову С.А. и попросила обзвонить всех участников процесса и уведомить,  что заседание 23.11.10 г. не состоится, т.к. адвокат Лаппо написал заявление об отложении заседания в связи с его выездом на другой процесс в  Жамбылской области. 

Примерно в 11.43 часа 22.11.10 г. Осадченко Н.А. перезвонила на служебный телефон секретаря Кендирбаевой Н.Е. и получила от нее подтверждение об отложении заседания на неизвестную пока дату.  Данный звонок зафиксирован в памяти цифровой АТС г. Приозерска. 

В связи с уведомлением об отложении заседания участники процесса в Балхашский суд не выезжали и заседание 23.11.10 г. не проводилось.

С учетом  описанных фактов и обстоятельств документально доказано соучастие судьи Сагимбековой Л.А.,  секретаря Кендирбаевой Н.Е. и прокурора Лесбекова С.  в изготовлении и (или) применении подложного протокола, что влечет невозможность дальнейшего их участия в рассмотрении  данного дела. 



Рассмотрение данного Заявления должно происходить с предоставлением мне конституционного права быть выслушанной в суде высказать свое мнение и доводы, а также предоставить суду доказательства противоправности вышеописанных действий и бездействия судьи Сагимбековой Л.А.,  секретаря Кендирбаевой Н.Е., прокурора Лесбекова С.  

Учитывая, что данное уголовное дело территориально  подсудно Приозерскому суду, заявляю, что не даю согласия на рассмотрение данного Заявления территориально в Балхашском суде, т.к. изменение подсудности без моего согласия прямо запрещено ст. 77 Конституции РК. 

Все действия по рассмотрению данного Заявления должны территориально совершаться в здании Приозерского суда.  

Вынесенное по данному Заявлению Постановление должно быть провозглашено в здании Приозерского суда судьей, который его вынес и подписал, с обеспечением возможности моего присутствия при провозглашении с отражением этого процессуального действия в протоколе. 

В Постановлении должны быть указаны ВСЕ основания отвода,  результаты их проверки и их правовая оценка. Вынесение Постановления по Шаблону без указаний оснований отвода и результатов их проверки юридически недопустимы и эквивалентны не рассмотрению заявленного отвода.

18 мая  2011 г.  





Сорочинская  Ж.В..
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