	

	Министру здравоохранения РК  Прокурорам Алматинской области и Талгарского района 
Руководителю  и сотрудникам Департамента организации медицинской помощи МЗ РК 
Главному врачу ГУ РПБСТИН   Айдос Адихану Кенесовичу      RPBSTIN@mail.ru
от Поворова Антона Александровича, проживающего по адресу:  050049 г. Алматы, мкрн Жулдыз-1,  дом 11,  кв. 110 сотовый   7772150505,  mail:  antprio@yandex.ru  
представителя по доверенности Сорочинского Олега Николаевича, зарегистрированного по адресу: 101100  г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99,  эл.  почта olegprio@yandex.ru 


Заявление № 1-28-11 (досудебное)
О совершении сотрудниками ГУ РПБСТИН действий запрещенных ст.ст. 141, 307, 308 УК РК

и ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией» с отказом в предоставлении свиданий и информации

Мой Доверитель гражданин РФ подполковник запаса МО РФ Сорочинский О.Н. с 10.08.11 г. содержится в  ГУ  «Республиканская психиатрическая больница специализированного типа с интенсивным наблюдением министерства здравоохранения РК» (далее ГУ РПБСТИН) в селе Актас, Алматинской области. 

Обвинительного приговора в отношении него нет, диагноза о наличии у него реально существующей психической болезни не имеется, т.е. он имеет статус невиновного и психически здорового.


Статьей 13 Конституции РК Сорочинскому О.Н. предоставлено право защищать свои права и интересы любым не запрещенным Законом способом и это право не подлежит ограничению ни в каком случае. Фактически сотрудниками ГУ РПБСТИН данное право Сорочинского О.Н. нарушено, письма членам семьи и в органы власти ему писать не разрешают или не отправляют написанные,  телефонной связью пользоваться не разрешают, свидания с представителем по доверенности запрещают.

25.11.11 г. я принес продуктовую передачу Сорочинскому О.Н. и  мне пришлось писать вручную заявление о принятии передачи Сорочинскому О.Н., т.к. Бланки по цене 10 тенге закончились.

В свидании с Доверителем Сорочинским О.Н. мне было отказано сотрудником ГУ РПБСТИН  Яковенко Зоей Александровной, с мотивировкой «не положено», без указания законных оснований.

Яковенко З.А. отказала  мне в выдаче подтверждения, что мои почти еженедельные передачи Сорочинскому О.Н. действительно ему передаются, а не поедаются сотрудниками ГУ РПБСТИН.

Отказ в предоставлении информации и свиданий содержит явные признаки деяний, запрещенных ст.ст.141, 307, 308 УК РК и ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией».

С учетом вышеизложенного прошу принять меры для совершения следующих действий:
1. 
Для предоставления мне копии или возможности снятия копии (фотокопии) с документов, регламентирующих деятельность ГУ РПБСТИН, включая Устав или Положение, Правила или инструкции: 1) внутреннего распорядка; 2) учета денежных средств, поступающих от реализации по цене 10 тенге Бланков заявлений о принятии передач и предоставлении свиданий; 3) внутренней торговли со спецмагазина на территории ГУ РПБСТИН; 4) ценники на товары в этом магазине с их полным ассортиментом за период пребывания Сорочинского О.Н.; 5) приема, учета и выдачи продуктовых и вещевых передач с подтверждением факта вручения Сорочинскому О.Н. всех передач и вложений в посылку; 
6) предоставления свиданий; 7) предоставления телефонных переговоров; 8) предоставления возможности написания и отправки жалоб и иных обращений и писем; 9) осуществления цензуры; 10) Утвержденный и реально предоставленный Сорочинскому О.Н. рацион питания и график прогулок за каждый день его пребывания в ГУ РПБСТИН; 11) описание условий проживания Сорочинского О.Н. в камере-палате; 12) Документы, подтверждающие соответствие места содержания Сорочинского О.Н. Правилам противопожарной безопасности, а также санитарно-гигиеническим нормам. 
2..
Обеспечить мне возможность получать свидания с Доверителем Сорочинским О.Н. не менее трех раз в неделю с длительностью не менее  двух часов, без написания заявлений на каждое свидание. Необходимость данных свиданий связана с подготовкой мною надзорной жалобы в Верховный 

Суд РК в защиту интересов Сорочинского О.Н., а также с необходимостью  решения вопросов по исполнительному производству по взысканию в пользу Сорочинского О.Н. более миллиона тенге.. 
3. 
Провести проверку состояния здоровья и условий содержания Сорочинского О.Н., т.к. отсутствие писем от него и отсутствие телефонных звонков вызывает обоснованное подозрение, что его или отравили психотропными препаратами или искалечили избиениями и другими видами лишения здоровья. Именно поэтому его лишают свиданий и писем и телефонной связи, чтобы не дать возможность сообщить о применяемых в ГУ РПБСТИН насилии, пытках и химических ядах как к Мухортовой З.Ж.


28 ноября 2011 г. 




        Поворов А.А.
