	

	Министру здравоохранения РК 
Руководителю  и сотрудникам Департамента организации медицинской помощи
Главному врачу ГУ РПБСТИН   Айдос Адихану Кенесовичу      RPBSTIN@mail.ru
от Сорочинской Жанны Витальевны проживающей по адресу: 101100  г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99, Защитника и законного Представителя Сорочинского Олега Николаевича, тел. 871039 54643, эл.  почта olegprio@yandex.ru 


Заявление № 1-15-11 
О предоставлении защитнику информации, предписанной нормами права 

Я являюсь защитником и законным Представителем гражданина РФ,  подполковника запаса МО РФ Сорочинского О.Н., который с 10.08.11 г. содержится в  ГУ  «Республиканская психиатрическая больница специализированного типа с интенсивным наблюдением министерства здравоохранения Республики Казахстан» (далее ГУ РПБСТИН), расположенном в селе Актас, Алматинской области.

Прошу каждого из адресатов в пределах своей компетенции предоставить мне информацию в надлежаще заверенном виде без применения нечитаемых рукописных записей, а именно:

1. 
Основания принудительного введения Сорочинскому О.Н. медикаментов против его воли с применением физического и психологического насилия в период с 10.08.11 г. по 20.08.11 г.. 
Сообщить наименования медикаментов, их дозы, время и способ каждого введения, цель этих криминальных деяний и их исполнителей, какой вред здоровью Сорочинского О.Н. был этим причинен.
2.
Заверенные копии всех обращений Сорочинского О.Н. и ответов на них за период его пребывания в ГУ РПБСТИН, а также обоснование запрета Сорочинскому О.Н. писать и подавать обращения.
3. 
Заверенную копию истории болезни Сорочинского О.Н. и личного дела с момента его ареста.

4.          Перечень всех лечебных и диагностических мер принятых к Сорочинскому О.Н. и  полученных  от этих мер результатов, еженедельные сведения о всех параметрах здоровья Сорочинского О.Н.
5.
Перечень всех медикаментов, вводимых  Сорочинскому О.Н. с указанием времени введения, доз, последствий от применения, научное обоснование применения именно этих медикаментов, реквизиты и копию нормативного акта и сертификата разрешающих применение этих медикаментов в РК.
6 
Полное, детальное описание всех бредовых идей, якобы имеющихся у Сорочинского О.Н., и документальные доказательства (видезаписи) наличия этих идей, или официальную справку об отсутствии у Сорочинского О.Н. каких либо идей, которые являются бредовыми.
7.
Научно обоснованное доказательство, что  являются бредовыми и подлежащими принудительному лечению идеи Сорочинского  О.Н. об обязанности каждого государственного служащего точно и неукоснительно исполнять все нормы Конституции, иного права РК и норм международного права.
8. 
Перечень органических заболеваний, обнаруженных у Сорочинского О.Н. и научно обоснованное доказательство, что часть этих заболеваний влечет порождение бредовых идей. 
9. 
Утвержденные Минздравом РК  Протоколы диагностики и лечения заболеваний, которые якобы обнаружены у Сорочинского О.Н. или справку об отсутствии в РК таких утвержденных Протоколов.

10. 
Мотивация и обоснование нормами права РК удерживания Сорочинского О.Н. в ГУ РПБСТИН при явном отсутствии у него признаков бредовых идей и общественной опасности в поведении.
11. 
Обоснование причин, по которым за три месяца Сорочинскому О.Н. разрешили направить мне только два письма и один раз позвонить мне, а длительность разговора ограничили в 5 минут.
12.
Кто из сотрудников ГУ РПБСТИН похитил отправленные  мною Сорочинскому О. ценной посылкой юридические документы, писчую бумагу, шариковые ручки и почтовые конверты с марками.
13. 
Юридические основания взимания в ГУ РПБСТИН платы 10 тенге за бланк описи передачи.
14. 
Основания четырех случаев отказа на предоставление свиданий Сорочинскому О.Н. с его Представителем Поворовым А.А. 

15. 
Описание условий содержания Сорочинского О.Н. в ГУ РПБСТИН, наличие возможности просмотра телевизора, чтения книг, пользования Интернетом, заниматься физическими упражнениями, осуществлять защиту своих интересов в уголовном деле, а также в исполнительном производстве.
16. 
Описание условий пользования Сорочинским О.Н. деньгами, ассортимент и цены на доступные для приобретения в ГУ РПБСТИН товары и документального оформления расчетов за товары.
Ответ и запрошенную информацию прошу передать обычной и эл. почтой на  olegprio@yandex.ru
Отказ в предоставлении информации Защитнику запрещен ст. 365 УК РК.
15 ноября  2011 г. 






Сорочинская Ж.В.
