	



	Непосредственно Президенту Республики Казахстан Назарбаеву Н.А.
как гаранту незыблемости Конституции, прав и свобод человека и гражданина
Председателю Сената РК,           Председателю Конституционного Совета РК 
Генеральному Прокурору РК,      Председателю Верховного суда РК  
Председателю КНБ РК, Министру Юстиции РК,  Министру Внутренних дел РК    
В Комиссию по правам человека при Президенте РК

Руководителю Национального Центра РК по правам человека 

Председателю Карагандинского облсуда, Председателю Приозерского суда
Прокурору Карагандинской области,  Прокурору г. Приозерска
от Сорочинской Жанны Витальевны, гражданки РФ, проживающей по адресу: 
101100  Карагандинская область, г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99, защитника обвиняемого в уголовном деле  10873503100014 Сорочинского Олега Николаевича, гражданина РФ, в настоящее время арестованного.


Запрос №5 по праву ст.74 УПК РК от Защитника
О нормативном смысле и значении элементов состава преступления, предусмотренного
ч.1 ст.348 УК РК, в отношении вменяемой подзащитному фальсификации Договора займа 

07.12.2009 г. мой супруг и подзащитный подполковник запаса МО РФ Сорочинский О.Н. заподозрен следователем Айдаровым А., а впоследствии и обвинен по ч.1 ст.348 УК РК в фальсификации Договора займа и его предъявлении 12.02.08 г.  в качестве доказательства в Приозерский суд в гражданском процессе о взыскании долга. Фальсификацией следователи и прокуроры признали несоответствие указанной в Договоре займа даты его заключения (06.11.02 г.) с предполагаемым экспертами временным интервалом подписания Договора займа сторонами. По выводам трех экспертов ЦСЭ г. Алматы надписи и подписи в Договоре займа совершены в период с августа 2007 г. по январь 2008 г., а не в указанную в Договоре дату передачи денег в долг. Четверо экспертов ЦСЭ г. Караганда и г. Астана признали невозможность установить научно обоснованными методами временной интервал совершения надписей и подписей в подлиннике Договора займа. Семь экспертов ЦСЭ г. Караганда, Астана, Алматы  признали невозможность установить научно обоснованными методами временной интервал распечатки на матричном принтере подлинника Договора займа. 

Элементы состава преступления по ч.1 ст.348 УК РК описаны в следующей фразе «Фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле, или его представителем».

Прошу предоставить мне сведения о нормативно установленных элементах признаков события и состава преступления предусмотренного ч.1 ст.348 УК РК в конкретной вышеописанной ситуации:
1. 
Какие конкретно действия (телодвижения) займодателя и заемщика при составлении текста, распечатке на принтере и подписании Договора займа между ними, признаны общественно опасными и запрещенными уголовным законом под угрозой наказания, т.е. квалифицируются как преступление.
2.
Когда именно и в каких официальных СМИ был опубликован, во исполнение нормы ч.4 ст.4 Конституции РК перечень запрещенных под угрозой наказания действий  займодателя и заемщика при составлении текста, распечатке на принтере и подписании Договора займа между ними.

3.
Является ли запрещенной ч.1 ст.348 УК РК  фальсификацией, подписание совершенного в письменной (печатной) форме Договора займа сторонами сделки не в тот МОМЕНТ времени, когда реально совершена передача денег в долг, а позже, т.е. через час, день, месяц, год, несколько лет, но с указанием в Договоре займа даты реальной передачи денег в долг, а не даты его подписания. 
4.
Какими нормами права РК установлен предельный интервал времени (часы, дни, месяцы, годы) между моментом передачи денег в долг и моментом подписания займодателем и заемщиком Договора займа, превышение которого влечет признание Договора займа фальсифицированным, а займодателя и заемщика преступниками. В каких СМИ и когда эти сведения официально опубликованы. 

5.
Влечет ли недействительность сделки подписание совершенного в письменной (печатной) форме Договора займа сторонами сделки не в тот МОМЕНТ времени, когда реально совершена передача денег в долг, а позже, т.е. через час, день, месяц, год, несколько лет, но с указанием в Договоре займа даты реальной передачи денег в долг, а не даты подписания Договора займа.
6.
Являются ли субъектами преступления, предусмотренного ч.1 ст. 348 УК РК займодатель и заемщик, подписавшие Договор займа позже указанной в нем даты фактической передачи денег в долг, но ДО приобретения ими статуса лиц, участвующих в деле, т.е. ДО подачи иска о взыскании долга.
7.
Допускает ли диспозиция ч.1 ст.348 УК РК привлечение к уголовной ответственности участников дела (истца и ответчика), которые САМИ не предъявляли в суд  Договор займа, вменяемого следствием как фальсифицированный, т.к. он был передан в руки судье Представителем истца.
8. 
С какого момента времени отсчитывается двухлетний срок давности, предусмотренный п. А ч.1 ст.69 УК РК для преступления, предусмотренного ч.1 ст.348 УК РК, с момента изготовления фальсифицированного документа, или с момента его предъявления в суд в качестве доказательства, или с момента приобщения документа к материалам дела в качестве доказательства.

При рассмотрении вышеприведенных 8-ми вопросов прошу учесть частную и общереспубликанскую значимость нормативного разъяснения запрашиваемых элементов диспозиции ч.1 ст.348 УК РК и вопросов связанных с реализацией утвержденного Сенатом и Президентом РК права человека и гражданина заключать договора займа и  БЕЗНАКАЗАННО требовать в судебном порядке их надлежащего исполнения. 

Ответ прошу предоставить в надлежаще заверенной форме, пригодной для использования в качестве доказательства в суде и в органах уголовного преследования, с учетом нижеприведенных норм ГК РК, утвержденных Сенатом и Президентом РК.

(ч.1 ст.1 ГК) «Гражданским законодательством регулируются товарно-денежные и иные основанные на равенстве участников имущественные отношения».

(ч.1 ст.2 ГК) «Гражданское законодательство основывается на признании равенства участников регулируемых им отношений, неприкосновенности собственности, свободы договора, недопустимости произвольного вмешательства кого-либо в частные дела, необходимости беспрепятственного осуществления гражданских прав, обеспечения восстановления нарушенных прав, их судебной защиты».


(ч.2 ст.2 ГК) «Граждане и юридические лица приобретают и осуществляют свои гражданские права своей волей и в своем интересе. Они свободны в установлении своих прав и обязанностей на основе договора и в определении любых не противоречащих законодательству условий договора».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

(ст.7 ГК) «Гражданские права и обязанности возникают: 1) из договоров и иных сделок, предусмотренных законодательством, а также из сделок, хотя и не предусмотренных им, но не противоречащих законодательству».

(ч.1 ст.8 ГК) «Граждане и юридические лица по своему усмотрению распоряжаются принадлежащими им гражданскими правами, в том числе правом на их защиту».
(ст.380 ГК) «Граждане и юридические лица свободны в заключении договора. Стороны могут заключить договор, как предусмотренный, так и не предусмотренный законодательством».

(ч.1 ст.716 ГК) «Договор займа должен быть заключен в форме, соответствующей правилам статей 151 - 152 настоящего Кодекса». 

(ч.2 ст.152 ГК) «Сделка, совершенная в письменной форме, должна быть подписана сторонами или их представителями, если иное не вытекает из обычаев делового оборота».

В данной норме не регламентировано, когда именно должна быть подписана УЖЕ СОВЕРШЕННАЯ в письменной форме сделка. Указывать в письменной форме сделки дату ее подписания данной нормой не предусмотрено.

(ст.717 ГК) «Договор займа считается заключенным с момента передачи денег».

Из данной нормы следует ОБЯЗАННОСТЬ сторон сделки датировать Договор займа днем, когда реально была совершена передача денег в долг, без указания даты его подписания.

В зависимости от результатов рассмотрения Запроса, содержащиеся в нем сведения могут быть рассмотрены дополнительно как Жалоба о нарушениях Законности.

В случае обнаружения нарушения незыблемости Конституции, конституционных прав и свобод Сорочинского О.Н.  в вышеописанных действиях группы сотрудников полиции г. Приозерска, МВД РК, прокуратуры Карагандинской области и г. Приозерска, прошу принять в пределах своей компетенции эффективные меры для пресечения этой деятельности, устранения ее последствий и восстановлению нарушенных прав и свобод Сорочинского О.Н., незыблемости и единства Конституционного строя.

Ответ на данный Запрос прошу предоставить от КАЖДОГО из адресатов в пределах его компетенции, без перенаправления в иные органы, в надлежаще заверенной форме, пригодной для использования в качестве доказательства в суде.

При рассмотрении данного Запроса прошу учитывать и в полном объеме соблюдать права Защитника в уголовном процессе, защищенные ст.365 УК РК,  закрепленные ст.13 Конституции РК, ст.ст. 74, 125 УПК РК. В соответствии с нормами ч.3 ст.125 УПК РК «Защитник вправе получать сведения, необходимые для осуществления защиты. Сканерные копии необходимых документов доступны для ознакомления, скачивания и распечатки на Интернет-странице  http://olegprio.narod.ru/zapros.html
30 августа 2010 г. 
                     



Сорочинская Ж.В.
