	



	Руководителю Администрации Президента РК,       в  Парламент Казахстана

Генеральному Прокурору РК,    Прокурорам Карагандинской области и г. Приозерска

Председателю Верховного суда РК,  В Комиссию по правам человека при Президенте РК

Министру Юстиции РК, Министру Внутренних дел РК, Председателям КНБ и ДБЭКП РК    
Председателю Государственной терминологической комиссии при Правительстве РК
Председателям Карагандинского областного, Приозерского и Балхашского  судов
Начальникам ДВД Карагандинской области и  4-отдела ДВД Карагандинской области

Руководителю Национального Центра РК по правам человека 

от Сорочинской Жанны Витальевны, гражданки РФ, проживающей по адресу: 101100 
Карагандинская область, г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99, защитника и законного представителя  обвиняемого в уголовном деле  10873503100014 Сорочинского Олега Николаевича, гражданина РФ, до настоящего времени не осужденного.


Запрос №1-12-12 по праву ст.ст.74, 125 УПК РК от Защитника
О  правовых основаниях массового применения искаженного значения 
термина «фальсификация» вместо нормативного значения, предписанного Президентом РК

Президентом РК установлено, что подписание Заемщиком и Займодателем  договора займа позже указанной в договоре даты фактической передачи денег в долг  не является фальсификацией, т.к. отсутствует искажение первоначального  содержания договора займа.

В ст.348 УК РК на русском языке применен термин «фальсификация», который исторически отсутствовал в казахском языке, поэтому  в ст.348 УК РК на казахском языке применено специально созданное новое слово бұрмалау.   Термин бұрмалау был утвержден на заседании от 2 июля 2003 года Государственной терминологической комиссии при Правительстве РК с установлением  его нормативного значения на русском языке – искажать (см. http://www.til.gov.kz/wps/portal ).


Президентом РК установлено, что стороны  договора займа вправе безнаказанно изготавливать и подписывать  подлинники и дубликаты договора займа в любой день после фактической передачи денег в долг. Это право закреплено нормой ст.380 ГК РК, согласно которой физическим лицам предоставлено право свободно заключать любые договора, как предусмотренные законодательством, так и не предусмотренные. 

В Казахстане не издавалось и не публиковалось каких-либо запретов изготавливать и подписывать договор займа позже указанной в договоре даты фактической передачи денег в долг. 

Не соглашаясь с мудрым и справедливым Президентским толкованием нормативного значения термина «фальсификация» судья Ахметова Э.Ж. в гражданском деле № 2-1/2009 создала и применила собственное искаженное толкование термина «фальсификация» как подписание договора займа позже даты фактической передачи денег в долг. 

Это искаженное толкование было использовано позже сотрудниками полиции и прокуратуры г. Приозерска как основание для возбуждения в отношении Сорочинского О.Н. уголовного дела по ч.1 ст.348 УК за подписание договора займа позже указанной в нем даты фактической передачи денег в долг.

В ответе от 22.11.11 г. на мой запрос от 21.11.11 г. Председатель Приозерского суда изобличил судью Ахметову Э.Ж. в превышении компетенции суда, сообщив, цитирую: «толкование нормативных терминов не входит в компетенцию суда».

В ответе от 23.11.11 г. на мой запрос от 22.11.11 г. начальник 4-отдела ДВД Карагандинской области подполковник полиции Аппазов К.Е. изобличил сотрудников полиции в превышении компетенции, сообщив, цитирую: «Что касается толкования терминов, то решение данных вопросов в нашу компетенцию не входит». 
  
Искажение нормативного толкования термина «фальсификация» повлекло лишение свободы Сорочинского О.Н. и Лихачева А.С. в течение уже 1,5 лет, при отсутствии правовых оснований для криминализации подписания договора займа позже указанной в нем даты.

На основании прав, закрепленных ст.74, ч.3 ст.125 УПК и ст.365 УК РК прошу каждого из адресатов, не перенаправляя мой запрос,  предоставить мне надлежаще заверенные Справки или иные формы документов, содержащих приведенную ниже информацию.
1. Направлялись ли судьями Верховного, областного, Приозерского, Балхашского судов, сотрудниками полиции и прокуратуры г. Приозерска, г. Балхаш, Карагандинской области, сотрудниками Генеральной прокуратуры и МВД запросы Законодателю о нормативном значении термина «фальсификация».
Если да, то указать их реквизиты, предоставить заверенные копии Запросов и ответов на Запросы. 
2. В случае отсутствия запросов и ответов о нормативном значении термина «фальсификация»,  предоставить Справку или иной документ о правовых основаниях применения в гражданском и уголовном процессах в отношении Сорочинского О.Н. искаженного, не нормативного  толкования  термина «фальсификация» как подписание договора займа позже указанной в нем даты фактической передачи денег в долг,  вместо предписанного Президентом РК нормативного значения этого термина.

12 декабря  2011 г. 
                     



      Сорочинская Ж.В.
