	






	Президенту Республики Казахстан – гаранту незыблемости Конституции
Председателю Верховного суда  РК и Карагандинского областного  суда
 
Председателю Союза судей РК и филиала Союза по Карагандинской области

Генеральному прокурору РК и  Прокурору Карагандинской области

Председателю Балхашского городского суда
от Сорочинского Олега Николаевича, подсудимого в  рассматриваемом в Балхашском городском суде уголовном деле  10873503100014 в лице его Защитника и Законного Представителя  Сорочинской Жанны Витальевны, проживающих по адресу: 
101100  г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99  


Жалоба № 1-29-04 
На совершение судьей Сагимбековой Л.А. запрещенных 
нормами права РК  действий при вынесении Постановления от 26.04.11 г. 

Данная Жалоба направлена мною от имени и в интересах моего подзащитного подсудимого Сорочинского О.Н., т.к. он сам лично не имеет такой возможности, ввиду лишения его свободы.

28.04.11 г. случайно обнаружено, что на сайте ВС РК размещено вынесенное судьей Сагимбековой Л.А. Постановление от 26.04.11 г. о возобновлении производства по уголовному делу.

Фактически, кроме возобновления производства по делу Сагимбекова Л.А. совершила неправосудные действия и бездействия, запрещенные нормами права РК, а именно:
1. 
Единолично, без исследования с участием сторон обвинения и защиты Заключения стационарной судебно-психиатрической экспертизы от 25.04.11 г., признала содержащиеся в нем Рекомендации о направлении Сорочинского О.Н. на принудительное лечение, как истину, не подлежащую доказыванию.
2. 
Направила Сорочинского О.Н. на принудительное психиатрическое лечение без проведения предписанных УПК РК процессуальных действий по исследованию и доказыванию с участием сторон общественной опасности предполагаемого расстройства психики у Сорочинского О.Н.
3. 
Не указала в Постановлении, в чем именно заключается отклонение психики Сорочинского О.Н. от нормативного шаблона, каким НПА этот нормативный шаблон психики установлен, какие нормы права РК обязывают иметь только стандартную психику, какие научно-обоснованные и допущенные к применению в РК медицинские методики обеспечивают изменение психики до шаблонного состояния, без причинения вреда здоровью и без ограничения Конституционных прав и свобод. 
4. 
Не обеспечила вручение стороне Защиты копии Заключения экспертов от 25.04.11 г.
5. 
Не разъяснила стороне защиты права на  допрос экспертов в судебном заседании и опровержение выводов экспертов собственными доказательствами. 
6. 
Не обеспечила стороне Защиты возможность  допроса экспертов в судебном заседании и выяснение в судебном заседании спорных и неясных вопросов по экспертизе. 
7. 
Не мотивировала в Постановлении, на каком основании конституционное право Сорочинского О.Н. на наличие у него индивидуальных мнений и убеждений, а также реализация им права на самозащиту путем подачи жалоб, ходатайств и Заявлений квалифицированы судьей Сагимбековой как психическая болезнь, требующая принудительного лечения.
8. 
Не указала в Постановлении порядок и сроки его обжалования.
9. 
Не направила заверенную копию Постановления стороне Защиты.
10. 
Не разъяснила стороне Защиты юридический смысл и процессуальные последствия совершаемых действий.
11. 
Не разъяснила назначенному Представителю Сорочинского О.Н. права и обязанности, не направила Представителю заверенную копию Постановления.

 
С учетом вышеизложенного прошу каждого из адресатов принять независимо от других адресатов необходимые меры для восстановления в Балхашском городском суде конституционных и процессуальных норм правосудия, для пресечения творимого судьей Сагимбековой Л.А.  неправосудного произвола и восстановления конституционных и процессуальных прав Сорочинского О.Н. 

При рассмотрении данной Жалобы принять во внимание, что обжалуемые действия и бездействия судьи Сагимбековой Л.А. запрещены ст. 14 УПК РК и ст. 12 Закона РК «О борьбе с коррупцией», а также содержат признаки халатности, бездействия по службе,  злоупотребления и превышения должностными полномочиями. Необходимые для рассмотрения Жалобы материалы доступны через сайт  ВС РК  по ссылке: http://supcourt.kz/cms/rus/  и на сайте http://olegprio.narod.ru/sud.html 
  29 апреля  2011 г.  
Цифровая подпись 

                  Сорочинский О.Н. .
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