	
	Начальнику департамента по борьбе с экономической преступностью и коррупцией  Карагандинской области
полковнику полиции Ешмагамбетову Ж.Б.
От Осадченко Александра Ивановича, 04.10.1951 г.р., предпринимателя, гражданина РК, проживающего по адресу: Карагандинская обл., г. Приозерск, ул. Чапаева, дом 9, кв. 36, тел. 5-36-77, e-mail:  4p@mail.kz  


Объяснение

По существу заданных вопросов поясняю следующее:

Сейлбекова Еркебулана Токеновича знаю около  года, т.к. он обращался ко мне за помощью в разных правовых вопросов, касающихся нарушения его прав со стороны полиции г. Приозерска и работников КГП УЖКР.

Сейлбеков Е.Т. обращался также за консультацией по вопросу законности демонтажа частными лицами  дороги вдоль берега озера Балхаш, которая была выложена аэродромными плитами.  

На этот вопрос Сейлбеков Е.Т. получил от меня ответ, что данная дорога является Республиканской собственностью, независимо от того,  зачислена она на баланс какой-либо организации или нет. 

Этот вывод следует из ст.3 Международного Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан об условиях использования и аренды испытательного полигона Сары-Шаган и обеспечения жизнедеятельности г. Приозерска (Москва, 20 января 1995 г.), ратифицированного Законом РК от 05.07.2000 г. N 74-II.
Привожу цитату данной статьи:
 «Статья 3
1. Движимое и недвижимое имущество Полигона и г.Приозерска, созданное и поставленное до 31 августа 1991 года, является собственностью Республики Казахстан».

В соответствии с нормой ч.3 ст.4 Конституции РК «Международные договоры, ратифицированные Республикой, имеют приоритет перед ее законами и применяются непосредственно, кроме случаев, когда из международного договора следует, что для его применения требуется издание закона».

Следовательно, действия тех, кто похитил аэродромные дорожные плиты и тех, кто им покровительствовал являются антиконституционными и противоправными.

По вопросу о происхождении и авторстве подписи, проставленной на заявлении Сейлбекова Е.Т,  «о совершении  организованной группой открытого хищения государственного имущества в особо крупном размере» сообщаю следующее:

Подпись за Сейлбекова Е.Т. поставил его родственник Калымбетов Умырбек, 12.03.1950 г.р., уроженец г. Жезказган, гражданин РК, проживающий по адресу: 100001 г. Караганда, квартал 2, дом 32, кв. 97,  тел. 32-15-26,  701-501-1291.

Об этом он мне сам сообщил, по телефону, объяснив это тем, что Сейлбеков Е.Т. болеет и не смог сам подъехать к нему в г. Караганду.

Мои реквизиты напечатаны ошибочно не в том месте Заявления, т.к. Сейлбеков Е.Т. не поручал мне подписывать за него данное заявление, но просил разрешения указать мой адрес и телефон как способ связи с компетентными органами, для дачи пояснений в той части, которая им будет непонятна при проведении проверки его заявления. 

При разговоре со мной по телефону Сейлбеков Е.Т. выразил готовность продублировать свои заявления, поставив свою подлинную подпись.

В случае необходимости предоставить пояснения по существу факта хищения аэродромных дорожных плит, прошу предоставить мне перечень неясных или непонятных обстоятельств, на которые я предоставлю письменные объяснения в пределах имеющейся у меня информации.

Объяснение напечатано лично и собственноручно подписано.

04 марта 2009 г.                                                                                         Осадченко А.И.      
