	






	Председателю Верховного суда  РК и Карагандинского областного  суда
 
Генеральному прокурору РК                 Министру здравоохранения РК
Министру внутренних дел РК                Председателю Партии Нур-Отан
Прокурорам Карагандинской области, г. Приозерска и г. Балхаш
Председателю КНБ РК          Председателю Балхашского городского суда 
Руководителям СИ-1 (Алматы), СИ-16 (Караганда), СИ-21 (Жезказган), 
ИВС  г. Балхаш, ИВС г. Приозерска,   РГКП РНПЦППН МЗ РК (Алматы)
от Сорочинского Олега Николаевича, подсудимого в  рассматриваемом в Балхашском городском суде уголовном деле  10873503100014 и его Защитника  
Сорочинской Жанны Витальевны, проживающих по адресу: 101100  г. Приозерск, 
ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99, тел. 871039 54643  


Жалоба № 1-03-05 
На системное неисполнение группой лиц норм Конституции и УПК РК, 

повлекших незаконное содержание Сорочинского О.Н. под стражей с  01.08.10 г. 

Постановлением Приозерского суда от 02.06.10 г. Сорочинскому О.Н. санкционирована мера пресечения арест с указанием точного срока окончания ареста до 01.08.2010 г.  

Предписанной ст.153 УПК РК процедуры продления срока ареста не совершалось, вследствие чего с 00.00 часов  01.08.10 г. Сорочинский О.Н. утратил статус арестованного и приобрел статус лица, незаконно содержащегося под стражей после истечения срока ареста. 

Новое Постановление суда о санкционировании нового ареста Сорочинского О.Н. с предоставлением возможности  его обжалования, как предписано ч.2 ст.16 Конституции РК, не выносилось. 

Постановлений о продлении срока ареста Сорочинского О.Н. с 01.08.10 г. тоже не выносилось, т.к. юридически и логически невозможно продлить уже оконченный срок ареста. 


С 01.08.10 г. Сорочинский О.Н. более восьми месяцев незаконно лишен свободы. 

Постановлением прокурора г. Приозерска от 13.08.10 г. Сорочинский О.Н. был предан суду.

Судья Ахметова Э.Ж., получив дело, не вынесла Постановление о новом аресте Сорочинского О.Н., т.е. умышленно незаконно  удерживала Сорочинского О.Н. под стражей до 31.08.10 г. после чего заявила самоотвод, признав, что заранее знала об отсутствии у нее права на рассмотрение этого дела. 

Судья Сергалиев Б.С. Постановлением от 31.08.10 г. удовлетворил самоотвод судьи Ахметовой Э.Ж., но Постановления о новом аресте Сорочинского О.Н. тоже не вынес.

Сергалиев Б.С. незаконно удерживал Сорочинского О.Н. под стражей до 06.09.10 г. после чего  заявил самоотвод, признав, что заранее знал об отсутствии у него права на рассмотрение этого дела.
Судья областного суда Турысбаев А.К. вынес Постановление от 08.09.10 г. о передаче дела на рассмотрение Балхашскому суду без вынесения Постановления о новом аресте Сорочинского О.Н. 

Судья Балхашского суда Сагимбекова Л.А.приняла дело к производству 24.09.10 г., но Постановление о новом аресте Сорочинского О.Н. или о продлении ареста не вынесла. 

13 февраля 2011 г. истекли предусмотренные ст. 322 УПК предельные шесть месяцев законного ареста подсудимого, но судья Сагимбекова Л.А. не приняла мер для немедленного освобождения Сорочинского О.Н. из под стражи.    

05.03.11 г. Сорочинский О.Н. был доставлен для проведения экспертизы в РГКП «Республиканский научно–практический центр  психиатрии, психотерапии и наркологии» МЗ РК (далее РГКП РНПЦППН МЗ РК) в г. Алматы по ул. Амангельды, дом 88.  

Руководитель и сотрудники РГКП РНПЦППН МЗ РК, заведомо зная, что срок ареста истек 31.07.10 г. незаконно удерживали Сорочинского О.Н. в течение месяца в подвальной камере, вместе с 6-ю психическими больными, агрессивное поведение которых угрожало жизни Сорочинского О.Н.

С учетом вышеизложенного прошу каждого из адресатов, в пределах своей компетенции принять необходимые меры для расследования описанных фактов, для пресечения антиконституционной экстремистской деятельности группы должностных лиц и их привлечения к ответственности, для восстановления нарушенных прав и немедленного освобождения Сорочинского О.Н. из под стражи. 


При рассмотрении данной Жалобы принять во внимание, что обжалуемые действия и бездействия запрещены ст. 16 Конституции РК, ст. 14 УПК РК, ст.346 УК РК и ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией», а также содержат признаки халатности, бездействия по службе,  злоупотребления и превышения должностными полномочиями. Необходимые для рассмотрения Жалобы материалы доступны через сайт  ВС РК  по ссылке: http://supcourt.kz/cms/rus/  и на сайте http://olegprio.narod.ru/sud.html 

  03 мая  2011 г.  Цифровая подпись    Сорочинский О.Н.   (Сорочинская Ж.В. защитник)
PAGE  
1

